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Strateški razvojni program Općine Novi Golubovec  

 

Strategija razvoja jedinice lokalne samouprave je strateški planski dokument politike lokalnog 

razvoja. Ovim dokumentom usvaja se vizija srednjoročnog razvoja jedinice lokalne samouprave, što 

jedinica lokalne samouprave planira postići u vremenu do 2020 godine zajedno sa svim 

zainteresiranim skupinama što je definirano ciljevima, prioritetima i mjerama.  

Polazište za izradu strateških dokumenata razvoja su nacionalni i županijski razvojni dokumenti, te  

prostorni planovi.  

Ovaj razvojni dokument usklađen je  s: 

− Strategija Europa 2020 

− Partnerski sporazum 

− Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014-2020 

− Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020 

− Program ruralnog razvoja 2014-2020 

− Industrijska strategija Republike Hrvatske  2014-2020 

− Strategija razvoja turizma RH do 2020 

− Strategija razvoja poduzetništva za razdoblje 2013. do 2020. godine  

− Strategija razvoja poduzetništva žena u RH 2014-2020 

− Strategija borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti Republike Hrvatske (2014. – 2020.) 

− Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske NN 147/14 

− Prostorni plan Općine Novi Golubovec 

 

Nositelj ovog projekta je trgovačko društvo Luketo d.o.o. iz Zagreba 

Shema: Usklađenost Strateškog razvojnog programa s strategijama više razine  

 

Proces izrade Strateškog razvojnog programa započeo je u lipnju 2015. godini, te je temeljen na 

sljedećim načelima planiranja: 

- Uključene su sve zainteresirane strane na lokalnoj razini 

- Temelji se na realnoj procjeni resursa 
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- Kreira ciljeve razvoje 

- Unutar ciljeva kreirani su prioriteti i mjere 

- Počiva na pristupu odozdo prema gore  

Metodologija koja je korištena u izradi Strategije bazira se na metodologiji Europske unije u skladu s 

CCLD načelima tj. mehanizmu za uključivanje partnera na lokalnoj razini, uključujući i predstavnike 

civilnog društva i lokalne gospodarske dionike, u izradu i provedbu integrirane lokalne strategije  

koja pomaže njihovom području u prijelazu k održivoj budućnosti.  

Strategija se izrađuje za razdoblje od 2015-2020. godine. 

Integrirani Strateški razvojni program sintetizira sve sektore za koje je zadužena jedinica lokalne 

samouprave, te sve ostale sudionike iz privatnog i civilnog sektora.  

Operativna struktura izrade Strateškog razvojnog programa  

 

Neke od ključnih komponenti koje moraju, i bile su uzete u obzir tijekom izrade strategije su:  

Vizija: vizija budućnosti Općine Novi Golubovec koja je temeljena na javnom konsenzusu koji je 

postignut kroz konzultacije s zainteresiranim skupinama,usklađena s Europskim, nacionalnim i 

regionalnim strateškim planovima, te postojećim prostorno planskim dokumentima Općine Novi 

Golubovec  

Analiza postojećeg stanja : Analiza  postojećeg stanja obuhvaća uzroke koji su do tog stanja doveli, te 

predviđanje razvojnih trendova i mogućnosti. Analiza ove strategije pripremljena je prateći 3 glavne 

kategorije prema Strategiji Europa 2020 koja predstavlja temeljni razvojni dokument na razini 

Europske Unije: uključiv, pametan i održiv rast. Takav pristup analizi stanja omogućit će lakše i 

Načelnik Općinsko vijeće 

Izrađivač Strateškog 

razvojnog programa 

Partnerski odbor 

Poslovni sektor 

Javni sektor 

Civilni sektor 

Stanovništvo 

JUO 

Javne 

institucije 
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usmjerenije povezivanje postojećeg stanja s određivanjem razvojnih poteškoća i potencijala (kroz 

SWOT analizu) i biti će podloga za definiranje razvojnih prioriteta strategije. 

Zainteresirane skupine: komponenta sudjelovanja širokog kruga zainteresiranih skupina  bitna je za 

utvrđivanja prve dvije komponente kao i za razumijevanje i osmišljavanje načina njihovog uključenja 

u razvoj strategije i politike, uključujući proces provedbe, što je četvrta komponenta. Ova 

komponenta uključuje proces konzultacija kroz radionice  i upitnike za privatni sektor, javni sektor, 

građane 

Provedba: Provedba je definirana u suradnji i konzultaciji s zainteresiranim skupinama, partnerskim 

odborom, te jedinstvenim upravnim odjelom Općine Novi Golubovec.  U tom kontekstu, provedena 

je ocjena provedbenih mehanizama uz ocjenu potencijalnih prepreka uspješnoj provedbi. Drugim 

riječima, pripremio se dokument koji je i strateški, a Općina Novi Golubovec će ga koristiti pri 

operacionalizaciji mjera i aktivnosti. Prioriteti i mjere planirani su uzevši u obzir raspoložive resurse 

koje ima Općina Novi Golubovec pri poticanju razvoja Općine i pružanja usluga svojim građanima.  

 

Horizontalne teme 

 

1. Jednake mogućnosti i različitosti 

Posvećivanje pažnje i aktivno upravljanje jednakim mogućnostima i različitostima vrlo je važno za 

osiguranje ne samo usklađenosti za zakonskim odredbama nego i osiguranje efikasne usluge za sve 

osobe 

Razumijevanje i uspostava jednakih mogućnosti i različitosti vrlo je važna za poduzimanje akcija u 

cilju uklanjanja barijera. Te aktivnosti podrazumijevaju kreiranje kulture uključivosti koja smanjuje 

diskriminaciju i pruža iskrenu jednakost prilika.  

 

Jednake mogućnosti bavi se osiguranjem da svima bez obzira na rasu, spol, seksualno opredjeljenje, 

godine, invalidnost imaju osigurane jednake mogućnosti. To podrazumijeva identifikaciju i uklanjanje  

barijera koja mogu spriječiti pojedince u ostvarenju jednakih mogućnosti.  

 

Različitost je termin širi od pojma jednakih mogućnosti, koji prepoznaje i vrednuje individualne 

različitosti u stavovima, vrijednostima i iskustvu.  

To je pozitivno vrednovanje načina na koje se ljudi razlikuju, te nastoji maksimizirati svoje potencijale  

u smislu vlastitog profesionalnog razvoja i koristi. . Organizacija koja je doista predana vrednovanju i 

upravljanju raznolikošću će se prema svakom pojedincu odnositi s dostojanstvom i poštovanjem. 
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Organizacija  neće raditi predrasude  i bit će otvorena, te ako je zatraženo razmotrit će alternativne 

načine obavljanja određenih procesa. 

Zakonska osnova unutar Europske komisije The Racial Equality Directive 2000/43/EC The 

Employment Equality Directive 2000/78/EC; Gender Equality Directives 2002/73/EC & 2004/113/EC)  

 

2. Održivi razvoj 

Održivi razvoj je glavni cilj Europske unije je utvrđen u Ugovor koji uređuje sve politike i aktivnosti 

Europske Unije. Svi programi i projekti financiran od strane EU očekuje da se razmotri  djelovanje s 

gledišta održivog razvoja 

Oslanjajući se na svoje postojeće strategije održivog razvitka, Europsko  vijeće u svojoj deklaraciji iz  

2005 fokusirano  je na održivi razvoj oko 3 temeljna povezana cilja: zaštita okoliša, socijalna jednakost 

i kohezija i ekonomski prosperitet 

 

Zaštita okoliša 

Ovaj cilj usredotočen je na očuvanje sposobnosti zemlje za održavanje života u svim svojim 

različitostima , poštujući granice prirodnih resursa i osiguravanje visoke razine zaštite i poboljšanje 

kvalitete okoliša. To ima za cilj sprječavanje i smanjenje zagađenje okoliša i promicati održivu 

potrošnju i proizvodnju s održivim ekonomskim rastom. 

Socijalna jednakost i kohezija 

Ima za cilj promicati demokratsko, socijalno uključivo, kohezivno, zdravo, sigurno i pravedno društvo 

s poštivanje temeljnih prava i kulturnu raznolikost koja stvara jednake mogućnosti i bori se protiv 

diskriminacije u svim njezinim oblicima. 

 

Ekonomski prosperitet 

Promiče uspješno, inovativno, znanjem bogato, konkurentno i ekološki učinkovito gospodarstvo koje  

osigurava visoke životne standarde i punu zaposlenost na području cijele Europske Unije 
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Osnovna analiza  
 

Položaj  

Unutar teritorija Krapinsko-zagorske županije Općina Novi Golubovec zauzima sjeverni dio i jednim 

dijelom graniči s Varaždinskom županijom a u ostalim dijelovima graniči sa slijedećim općinama 

Krapinsko-zagorske županije: Jesenje, Mihovljan, Mače i Lobor. 

U sastavu Krapinsko-zagorske županije Općina Novi Golubovec sa površinom od svega 13,73 km2. 

Područje Općine Novi Golubovec utvrđeno je kao prostor jedinice lokalne samouprave na nivou 

općine sa ukupno 5 naselja :, Gora Veternička , Novi Golubovec, Očura, Veternica, Velika Veternička.  

Općina je smještena na krajnjem sjevernom dijelu Krapinsko-zagorske županije, gdje graniči sa 

Županijom Varaždinskom i općinama Krapinsko-zagorske županije: Jesenje, Mihovljan, Mače, Lobor i 

Radoboj. Moment izoliranosti još uvijek je značajno prisutan, premda postoje dobri cestovni 

preduvjeti (državna cesta D 35 i D29 koje idu od autoceste iz smjera naselja Sv. Križ Začretje u smjeru 

Varaždina, te zaglavna željeznička pruga izvan funkcije). Ova, relativno dobra cestovna povezanost sa 

Zagrebom kao najsnažnijim centrom i budućim najvećim konzumentom, te Varaždinom i Bečom 

zahvaljujući autocesti. Već sada je geoprometni položaj Općine utvrdio izraziti tranzitni cestovni  

promet. 

Prostor teritorija Općine Novi Golubovec pripada sjevernom dijelu Krapinsko - zagorske županije i 

karakterističan je za uobičajenu piktoresknu sliku Zagorja: reljef “zagorskih brega” raščlanjen 

potočnim usjecima i dolinama. Brežuljci su pretežito pokriveni šumskim raslinjem i vinogradima dok 

su doline pretežito pokrivene poljoprivrednim površinama, ali se u vizurama krajolik značajno 

razlikuje u ovisnosti o klimatskoj izloženosti padina brijega.  

U slikoviti krajobraz bregovitog dijela područja skladno se uklapaju disperzno razbacane grupacije 

ruralnih naseobina na južnom dijelu općine, te tako stvaraju idealnu sliku za razvitak seoskog turizma. 

Najsjeverniji dijelovi teritorija Općine Novi Golubovec su podnožje i kontaktno područje s Ivanščicom 

te su samim tim vrijedni prirodni krajobrazi, a sve se aktivnosti na tim područjima reguliraju kroz 

provedbene odredbe i mjere zaštite ovog Plana. Dio teritorija je znatno devastiran kamenolomima te  

se ne pretpostavlja  snažniji razvoj turizma za razliku od susjednih općina . 

Prirodno atraktivni krajobrazi uz vodotoke Očure i Reke (koje pripadaju dravskom slivnom području)  

te na obroncima Ivanščice, najviše zagorske gore, vrlo  dinamičnog reljefa od cca 200-727 mnmv, i 

Strahinščice, predstavljaju potencijal za izletnički turizam, izuzev središnje zone teritorija općine gdje  

je zona intenzivne eksploatacije mineralnih sirovina (Golubovečki kamenolomi). Sjeveroistočni dio 

teritorija općine donekle se može koristiti nastavno na teritorij općine Lobor u smislu izletn ičkog 

turizma, ali općina je u cijelosti znatno devastirana zbog eksploatacijskih polja kamenoloma kao i 

industrije koja se razvila u samom središtu naselja Novi Golubovec.  

Blizina Sutinskih toplica donekle pruža dodatnu moguću turističku ponudu u smislu u ključivanja u 

razvoj topličkog turizma. 
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Demografija 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine  na području Općine Novi Golubovec živjelo je ukupno 996 

stanovnika, od čega 511 muškog i 485 ženskog spola. U naselju Nova Veternička živjelo je  238 osoba, 

u Novom Golubovcu 217 stanovnika, Oćuri 77, Velikog Veterničkoj 295 i Veternici 169 stanovnika.  

Iz povijesnih popisa vidljiv je pad stanovnika nakon 1953 godine gdje dolazi do konstantnog 

smanjenja. Ako se usporedi popis iz 2001 godine i 2011 godine vidljiv je pad stanovništva od 7,17 %. 

Prema obrazovnoj strukturi stanovništva starijeg od 15 godina vidljivo je da 6 osoba bez škole, 22 

osobe su sa završena 1-3 razreda osnovne škole, 100 stanovnika sa 4-7 razreda osnovne škole, 196 sa 

završenom osnovnom školom, 476 stanovnika sa završenom srednjom školom, i 45 osoba sa visokim 

obrazovanjem.
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Popis stanovništva 2011. godine  

Ime naselja Spol Ukupno 
Starost 

0-4 5-9 10-
14 

15-
19 

20-
24 

25-
29 

30-
34 

35-
39 

40-
44 

45-
49 

50-
54 

55-
59 

60-
64 

65-
69 

70-
74 

75-
79 

80-
84 

85-
89 

90-
94 

95 i 
više 

UKUPNO sv. 996 51 46 54 59 79 70 65 56 63 84 79 82 45 44 59 33 17 9 1 - 

UKUPNO m 511 23 21 34 33 40 32 36 29 29 45 50 44 24 19 29 14 6 3 - - 

UKUPNO ž 485 28 25 20 26 39 38 29 27 34 39 29 38 21 25 30 19 11 6 1 - 

Gora Veternička sv. 238 12 8 9 11 21 25 11 6 16 29 21 23 6 13 15 7 4 1 - - 

Novi Golubovec sv. 217 9 15 11 19 17 18 14 12 13 16 24 25 5 4 4 5 4 2 - - 

Očura sv. 77 10 3 2 3 4 8 5 7 4 7 2 7 3 2 5 3 1 1 - - 

Velika Veternička sv. 295 14 13 17 14 24 14 25 19 20 19 22 9 24 15 27 10 6 2 1 - 

Veternica sv. 169 6 7 15 12 13 5 10 12 10 13 10 18 7 10 8 8 2 3 - - 

 

Povijesni pregled kretanja stanovništva 

N A S E LJ A GODINE 

1857. 1869. 1880. 1890. 1900. 1910. 1921. 1931. 1948. 1953. 1961. 1971. 1981. 1991. 2001. 2011 

Gora Veternička 217 265 307 328 395 488 497 505 539 561 492 419 325 330 283 238 

Novi Golubovec - - - - 10 25 41 58 127 132 133 123 153 194 194 217 

Očura - - - 19 19 9 91 118 118 131 125 99 94 79 82 77 

Velika Veternička 277 331 - 425 514 579 607 634 663 675 525 450 447 391 330 295 

Veternica 209 251 314 304 424 429 411 407 464 434 369 296 251 212 184 169 

U  K  U  P  N  O 703 847 621 1076 1362 1530 1647 1722 1911 1933 1644 1387 1270 1206 1073 996 
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Stanovništvo starije od 15 godina prema spolu i obrazovanju 

Spol Ukupno Bez škole 
1 -3 razreda osnovne 

škole 
4 -7 razreda osnovne 

škole 
Osnovna škola Srednja škola 1) 

Visoko obrazovanje 

Nepoznato 
Svega Stručni studij 2) Sveučilišni studij 3) Doktorat znanosti 

sv. 845 6 22 100 196 476 45 25 20 - - 

m 433 1 5 29 77 298 23 13 10 - - 

ž 412 5 17 71 119 178 22 12 10 - - 
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Klima 

Po Koeppenovoj klasifikaciji klime područje ima umjereno toplu, kišnu klimu s toplim ljetom I 

maksimalnom količinom oborina u toplom periodu godine. Glavna odlika godišnjeg hoda srednjih 

mjesečnih količina padalina je maksimum u lipnju i kolovozu, a najmanje količine su u siječnju ili 

veljači. Temperature pokazuju pravilni tijek promjena od minimuma u veljači do maksimuma u 

srpnju. Smjerovi vjetra su jugozapadni i sjeveroistočni što je uvjetovano konfiguracijom terena odn. 

položajem klanca između Ivanščice i obronaka Strahinščice.  

Na području teritorija Općine Novi Golubovec nema meteorološke stanice , te se za definiranje 

regionalnih klimatskih karakteristika koriste najbliže meteorološke stanice u Hrvatskom Zagorju : 

stanica Kostel , Krapina I Lepoglava. 

Opće klimatske karakteristike definirane su na osnovi mjernih meteoroloških parametara deset 

godišnjeg razdoblja OMS Krapina I Kostel, čije su karakteristike subpanonske klime kontinentalno-

humidnih karakteristika umjereno toplih ljeta I kišovitih I hladnih zima uz učestalost klimatskih pojava 

magle i mraza. Klimatske karakteristike određuju umjereno kontinentalnu klimu bez negativnih 

ekstremnih stanja, te klima ne predstavlja ograničenje u organizaciji prostora. Slijedeći podaci mogu  

se koristiti za šire područje sjevernog dijela Krapinsko-zagorske županije , pa tako i za općinu Novi 

Golubovec : 

− najniže temperature sa prosjekom – 2°C zabilježene su u veljači , 

− maksimalne u srpnju sa prosjekom 19,7°C 

− srednje godišnje trajanje sijanja sunca iznosi između 1800 – 1900 sati , a srednji godišnji broj 

vedrih dana ( sa  srednjom naoblakom 2/10) iznosi 66 dana. 

− Maksimum padalina u lipnju 137,8 mm I kolovozu 107,1mm (mjerna stanica Lepoglava) , a 

srednja relativna vlažnost iznosi 77% 

− maksimalna visina snježnog pokrivača može iznositi 97cm , srednji godišnji broj dana sa više 

od 30 cm snijega je između 5 i 10 dana , a srednjak broja dana sa snježnim pokrivačem iznosi 

129 dana godišnje 

− magla je češća u hladnijoj polovici godine , ali je ta klimatska pojava ovisna o mikrolokaciji i 

nadmorskoj visini –prosječni broj dana godišnje – 56 (Krapina) 

− klimatska pojava mraza  evidentirana je  tijekom  cijele godine  , 

− te su pošteđeni samo srpanj i kolovoz 

− srednje godišnje vrijednosti naoblake od 5,3 i 6,8 stupnjeva naoblake svrstavaju promatrano 

područje u oblačnije predjele Hrvatske  

− veliki broj dana s oborinama većim od 10 mm upozorava na mogućnost pojave erozij skih 

procesa , što se povremeno ispoljava vododerinama i klizištima 

− podaci za jačinu vjetra samo su orijentacijski budući da su relevantni mikrolokacijski podaci 

(podaci ovisni o reljefu) koji za područje Općine Novi Golubovec nisu evidentirani  

− jačina vjetra je od 5-9 bofora, a najjači su od studenog do travnja (jesen-proljeće), sa 

smjerovima SW-WSW i NE-ENE (jugozapadni I sjeveroistočni smjerovi)  

 



10 

 

 

Hidrografija 

Prostor krajnjih obronaka Strahinščice spada u temeljna gorja pretežno mezozojskih kvartarnih 

stijena sekundarne pukotinske poroznosti s podzemnim vodama na različitim dubinama, te se javlja 

veći broj izvora manjih kapaciteta. Prostor sjeverozapadnog dijela općine zauzima planina Ivanščica 

sa mnogobrojnim podzemnim vodama od kojih neke tvore potočiće  I formiraju potok Očuru, a potok 

Velika izvire u Ivanščici i teče jugoistočnom granicom općine  

Prirodna konfiguracija terena omogućila je slijevanje vodenih tokova sa brdsko - gorskog sjevernog 

dijela teritorija Općine prema južnom dijelu bregovite topografije formirajući uske doline u smjeru 

sjever-jug. 

Najveći vodotok na teritoriju općine je potok Oćura koji se ulijeva u potok Bednju  kod Lepoglave. 

Oba vodotoka pripadaju vodnom području sliva Drave I Dunava. Bednja ima vodu I. kategorije do 

Lepoglave , a nizvodno vodu II. Kategorije. Uz vodotok Oćuru teritorijem općine teče i vodotok Velika 

koji je na samoj jugoistočnoj granici općine. 

Hidrološka mreža formirana je nizom potočića koji izvorsku I oborinsku vodu odvode u Oćuru koja 

protiče općinama Novi Golubovec I Lepoglava. Sliv je otvoren prema sjeveru što se osjeća prema 

oštroj zimi I većim padalinama. Vodotok u brdskom dijelu teče uskom I dubokom dolinom usječenom 

u kamenito tlo, mjestimično formirajući klisuru. Po izlazu iz klisure teče po obodu brjegova kroz 

dolinu gdje je reljef sliva brežuljkast I razmjerno strm, te je razvijena gusta mreža potočića I jaraka. 

Ušće Oćure nalazi se na koti +221,3 m, a srednja nadmorska visina sliva iznosi +292,32m. Srednja 

visinska razlika sliva iznosi 170,95 m, a površina slivnog područja potoka Oćura iznosi 19,5 m2, a 

opseg 20,90 km. Stogodišnji maksimalni prosjek protoka iznosi 44,36 m3/s, a dvadesetogodišnji 27,06 

m3/s. 

Erozivni procesi u slivu srednje su jačine, a sastoje se uglavnom od ispiranja obradivog tla. Bujične 

vode nose pješčani nanos iz korita te ga talože na okolne livade. Prijašnjom eksploatacijom 

kamenoloma u potok je dospijeva znatna količina šljunka I pijeska u potok Bednju te su bila česta 

zapunjavana I plavljenja. Taložnim lagunama za otpadne vode spriječeno je ovakvo ugrožavanje 

okoliša. 

Vegetacija 

Zatečeno stanje vegetacijskog pokrova u direktnoj je ovisnosti o topografiji , petrografskoj podlozi , 

hidrološkim prilikama , klimatskim karakteristikama podneblja i dugogodišnjem utjecaju korisnika 

prostora . Razlikuju se tri osnovna biotipa u krajoliku teritorija Općine Novi Golubovec :  

• vegetacija gorskog područja – područje Ivanščice I obronaka Strahinščice  

• vegetacija brdsko/bregovitog područja 

• vegetacija dolinskog područja 
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Uz ove osnovne tipove vegetacije znatno se izdvajaju i zelene površine nastale antropogenim 

utjecajem - u funkciji poljoprivrede i šumarstva . 

Razlikujemo postojeće šume i prostrane poljodjelske površine kao dva osnovna tipa zelenih površina 

na brdskom području teritorija zahvata Plana , a u sve većoj mjeri nalazimo na višegodišnje kulture 

vinograda i voćnjaka . 

Vegetacija gorskog područja pokriva površine uglavnom visokim raslinjem šuma hrasta, bukve I 

graba, ali je zbog lokacija kamenoloma prostor znatno devastiran. 

U razmatranom prostoru pojavljuje se niz tipičnih šumskih zajednica Hrvatskog Zagorja, vezanih za 

određenu nadmorsku visinu, ekspoziciju I inklinaciju. U nižim dijelovima , na smeđem tlu, vapnencu ,  

dolomitu I luvisolu raste zajednica kitnjaka I običnog graba, te varijanta s bukvom. Na strmim južnim 

padinama I po grebenima nalazimo kserotermofitnu zajednicu hrasta medunca I crnog jasena, a u 

sloju drveća I grmlja rastu medunac, crni jasen , dren mukinja I dr. U sloju grmlja uspijevaju, osim 

vrsta iz sloja drveća, I : glog,ruže, svib, klokočika, lijeska, klen, kalina I dr. U sloju prizemnog rašća 

dominiraju mezofitne biljke. U području potoka uspijevaju sastojine crne johe s drhtavim šašem, crna 

bazga, trušljika, plava kupina, povijuša hmelja I dr. 

Prirodna vegetacijska osnova u brdsko/bregovitom području su staništa šume hrasta kitnjaka , no 

ekološki povoljne zone za ratarstvo uvjetovale su krčenje i sječu , a na strmim i hladnim obroncima 

sačuvane su pojedine šumske zajednice koja se razlikuju raznolikošću biljnih vrsta . 

Obilje raznolikih biljnih vrsta u slojevima visokog i niskog raslinja naročito je izraženo u prizemnom 

sloju . Uz karakterističnu tipologiju šume hrasta kitnjaka i graba , na izloženim padinama nalazimo 

subasocijacije s bukvom , a na zaštićenijim padinama  s klokočem, dok se po rubovima šuma često 

zamjećuje uzgojen bagrem i nešto četinjača . Na pojedinim mikrolokacijama dolina potoka grupacije  

bijele vrbe i crne johe formiraju šumarke . 

Prirodne šume su pod kontinuiranim antropogenim utjecajem te nastaju različiti degradacijski 

stupnjevi, kako šuma tako i tala, kojem se na taj način omogućuje devastacija ispiranjem .  

Poljodjelske površine s različitim uzgojenim kulturama formiraju tipični rastočeni zagorski valoviti 

mozaik oranica , livada i pašnjaka . Većinom su uzgojene kulture  koje se stalno mijenjaju , a od 

trajnijih kultura ističu se vinogradi uzgojeni na izloženim , osunčanim obroncima te voćnjaci u blizini 

naselja i zaseoka . 

Vegetacija dolinskih područja uz osobit je biotip uvjetovan topografski, litološkom građom, tipovima 

tala, mikroklimatskim uvjetima, hidrografskim uvjetima i antropogenim faktorom . Utjecaj djelovanja 

poplavnih i podzemnih voda ključni je faktor formiranja prirodnog staništa šumske zajednice h rasta 

lužnjaka , običnog graba , klena, divlje kruške, te pojava bukve. Sloj grmlja je obilan I raznovrstan : 

glog, svib, kupina,kalina, šaš i dr., a osnovno fizionomsko obilježje daju različiti tipovi  dolinskih livada 

, ratarske kulture , vegetacija močvarica i fragmenti šumaraka . 
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Uzdignutiji i isušeniji dijelovi terena koriste se za ratarsku proizvodnju različitih kultura, uglavnom 

jednogodišnjih vrsta . 

 

Cestovni promet 

Zatečena mreža prometnica pokriva cjelokupni teritorij Općine Novi Golubovec , te povezuje sva 

naselja, ali su prometnice, iako u cijelosti asfaltirane nedovoljnog profila i standarda. 

Prometnice su razvrstane kako slijedi: 

• Državne (D 35 Varaždin-Lepoglava-Švaljkovec i D29 Novi Golubovec-Zlatar Bistrica-Marija 

Bistrica-Soblinec-Čvor Popovec), 

• Županijske (Ž 2127 od D 29 –Gora Veternička-D35 i Ž2126 (D29 – Gregurovec – Mihovljan 

(Ž2125)) 

• Lokalne (L 22015  Gora Veternička-Ž2127-Veternica-Ž2125 i L22016 (D29-Stari Golubovec – 

Lobor (Ž2128)) 

• Nerazvrstane ceste-sve ostale ceste 

Tranzitni promet izrazito je razvijen ali prometnice uglavnom ne odgovaraju jačini prometa : veći dio 

državnih i županijskih cesta na teritoriju općine prolazi kroz naseljene izgrađene dijelove naselja, 

križanja prometnica i željezničke trase su u istoj razini, trase su loše položene, nagibi su 

neodgovarajući, profili mali, a na pojedinim točkama ceste nisu osigurane od proklizavanja terena te  

su česta  oštećenja.  Ukratko , obzirom na teški tranzit izrazito su neodgovarajuće. Kamionski prijevoz 

iz Golubovečkih kamenoloma dodatno intenzivno oštećuje prometnice. Ukratko, za ovako 

teritorijalno malu općinu sa izrazitim proizvodnim i eksploatacijskim pogonima veliko je opterećenje 

postojećih prometnica, te je planskom dokumentacijom obavezno planiranje novih trasa i to 

prvenstveno na potezima jakih, strmih zavoja koji su potpuno neodgovarajući prometu teškog 

tranzita. 

 

Željeznički promet 

Prostor Krapinsko-zagorske županije povezuje željeznička trasa sa Varaždinskom županijom u dužini 

2,5 km, a na teritoriju općine (trasa Varaždin – Novi Golubovec). 

Prema informacijama iz Hrvatskih željeznica za sada se ne planiraju veće investicije za aktiviranje 

navedene trase . Vjerojatno će se revizijom u sljedećem razdoblju planiranja pretpostaviti što veći 

transport roba željeznicom vezano uz sirovinsku proizvodnju kamena, kao i proizvodnju građevinskih 

proizvoda iz kamena. 

Križanje cestovnog i željezničkog prometa su u istoj razini.  

 Unutar granica Općine postoji trasa željezničke pruge II reda : II 201 Varaždin(I 101) – Novi 

Golubovec. Pruga je jednokolosječna i neelektrificirana: Postojeće stanje pruge unutar obuhvata 

plana je takvo da ona omogućava osovinsku težinu 16 tona, opterećenje 5t/m i najveću brzinu 30 
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km/h. Na području Općine  nalazi se kolodvorska postaja Golubovec sa službenim prostorijama , a na 

teritoriju naselja Novi Golubovec. 

Plinoopskrba 

Na području Općine Novi Golubovec plin se koristi u širokoj potrošnji (domaćinstva) za grijanje 

građevina,pripremu sanitarne potrošne tople vode,pripremu hrane,u ustanovama (škole i sl.) te u 

manjim obrtničkim radionicama. 

Postojeće stanje opskrbe plinom područja općine je uglavnom zadovoljavajuće. Opskrba područja 

općine odvija se jednim dijelom preko redukcijske postaje u Krapini i plinovoda d160 PE maksimalnog 

radnog tlaka 3 bara koji se pruža centralnim dijelom teritorija općine. Drugim dijelom područje 

općine opskrbljuje se plinom  preko  redukcijske  postaje  Zlatar.  Od ovih glavnih cjevovoda odvajaju 

se distributivni cjevovodi manjih profila. Distributivnom mrežom pokrivena su sva veća naselja u 

općini. 

Distributivni cjevovodi izvedeni su u cijelosti  iz PE cijevi 

Vodoopskrba 

Današnje stanje vodoopskrbe na području općine Novi Golubovec je zadovoljavajuće iz razloga što 

je na  područja visoke zone "Gora Veternička Vetetrnica i Velika Veternička izgrađen vodovodni 

sustav opskrbe pitkom vodom distributera Zagorski vodovod d.o.o. Zabok, a samo mjesto Golubovec 

ima uređeni lokalni vodovod zvani "Beli Potoci" iz kojeg se snabdijeva pitkom vodom i dio Gore 

Veterničke  

 

Današnji sustav vodoopskrbe općine Novi Golubovec temelji se na dopremi vode sa izvorišta “BELI 

POTOK” uz koji postoji izgrađen vodospremnik volumena 75 m³ sa kotom preljeva 351,10 m.n.m. i 

kotom dna 347,80 m.n.m. 

Iz ovog vodospremnika vodom se opskrbljuje naselje NOVI GOLUBOVEC. 

Ostali  potrošači  u  naseljima  vodom  se  opskrbljuju  iz  malih  lokalnih  vodovoda   ili vlastitih 

bunara. 

Odvodnja 

Današnje stanje u pogledu odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području općine Novi 

Golubovec u potpunosti je nezadovoljavajuće. Tome postoji svakako  više razloga, a jedan od 

osnovnih je pomanjkanje sredstava za realizaciju programa izgradnje kanalizacijskih  sustava i uređaja 

za pročišćavanje. 

U mjestu Novi Golubovec i dijelu naselja Gora Veternička izgrađena je oborinska kanalizacija u dužini 
cca. 3 km i cijeli izgrađeni sustav mješovite naravi  
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U ostalim naseljima nema izgrađene kanalizacijske mreže, niti uređaja za pročišćavanje otpadnih 

voda. 

Otpadne vode se uglavnom sakupljaju u neprikladne septičke jame ili se ispuštaju direktno u 

meliorativne kanale ili kanale uz prometnicu. 

 

Šumarstvo 

Na teritoriju Općine najvrjednije šumske površine nalaze se na području Ivanščice.  

Šume g.j. „Južne Ivanščice“ su gospodarske, na d ijelovima i zaštitnog karaktera. Gospodarenje 

šumama obuhvaća uzgoj, zaštitu i korištenje šuma i šumskih zemljišta, te izgradnju i održavanje 

šumske infrastrukture, sukladno sveeuropskim kriterijima za održivo gospodarenje :  

• Održavanje   i   odgovarajuće   poboljšanje   šumskih   ekosustava   i  njihov doprinos 

globalnom ciklusu ugljika 

• Održavanje zdravlja i vitalnosti šumskog ekosustava 

• Održavanje i poticanje proizvodnih funkcija šume  

• Održavanje,  očuvanje i  odgovarajuće  poboljšanje  biološke raznolikosti u šumskom 

ekosustavu 

• Održavanje  i  odgovarajuće  poboljšanje  zaštitnih  funkcija  u   upravljanju šumom (posebno 

tla i vode) 

• Održavanje drugih socijalno-ekonomskih funkcija i uvjeta 

Na području Općine nije razvijena prerada drveta, te nažalost općina Novi Golubovec nema veće 

koristi koju bi imala da razvije proizvodnju finalnih proizvoda, a ne da se koristi samo kao drvna masa 

za prodaju ili se koristi za trupce I ogrjev. Stoga je preporuka da se u sklopu planiranih gospodarskih 

zona male privrede podupre poticajnim mjerama (na razini županije I općine) razvoj drvno 

prerađivačke proizvodnje finalnih proizvoda (namještaj, građevinski  I tesarski elementi i dijelovi isl.).  

Kulturna baština 

Na području Općine Novi Golubovec do sada je zakonom bio zaštićen jedan spomenik kulture. Prema 

evidenciji kulturnih dobara Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Zagrebu, 

rješenjem o preventivnoj zaštiti (P) zaštićen je graditeljski sklop kurije Kaptol s kapelom Blažene 

Djevice Marije u  Veternici. Evidentirana kulturna dobra su: kapela Ranjenog Isusa u Gori Vete rničkoj, 

te gospodarske i stambene zgrade u Novom Golubovcu, vezane uz eksploataciju ugljena iz 1. pol 

20.st. 

Kulturna dobra na području općine dosad nisu znanstveno ni stručno obrađivana i istraživana, tako 

da ni bibliografske jedinice nisu brojne. Starija literatura koja se osvrće na povijest i kulturnu baštinu 

ovog područja vezana je uz nekoliko autora: 

• Szabo G; Spomenici kotara Zlatar i Krapina, VHAD, Zagreb,1914.; Kroz Hrvatsko Zagorje, 

Zagreb 1939. 

• Klemec J:Archeologische karte, Blatt Ptuj, Zagreb, 1936. 
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• Kukuljević I.S: Panonija Rimska, Zagreb, 1873 

• Crkvenčić  I:  Prigorje  planinskog  niza  Ivančice,  Vjesnik  geografskog instituta, 

• Zagreb 1958. 

U recentnom razdoblju  područje  se  obrađuje  u  okviru  izrade  Kulturne  topografije Krapinsko 

zagorske županije, od strane Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu.  

Etnološka baština dosad nije bila predmetom stručnog interesa, nije evidentirana niti istraživana, iako 

je bila relativno brojna. Danas je gotovo i nema, izuzev nekoliko drvenih kuća u selu V elika 

Veternička, koje su izvan namjene, izložene propadanju.  

Najvredniji povijesni spomenik ovog područja, kurija Kaptol u Veternici (kroz PPŽ navedeno kao 

kulturna baština koja zahtjeva hitnu obnovu), koja datira iz sredine 17. st. danas se obnavlja bez 

uvažavanja elementarnih standarda konzervatorske struke, te postoji opasnost da još jedna izuzetna 

barokna arhitektura izgubi svoja stilska obilježja. Nastave li se građevinski radovi započetom 

metodom, izgubit će se vrijednosti barokne građevinu, jedinstvene u regionalnim okvirima. 

Velika vrijednost područja Općine je krajolik, dramatičan spoj masiva, visokih padina Ivančice i njezina 

brežuljkasta podgorja. 

Stihijsko zauzimanje prostora disperzivnom izgradnjom niske arhitektonske vrijednosti, narušava i 

degradira vrijednosti prostora. 

Za potrebe izrade Prostornog plana obavljena je reambulacija postojećeg popisa i njegova dopuna, 

naročito u dijelu povijesnih naselja, tradicijske arhitekture, industrijske i tehničke baštine, te područja 

kulturnog krajolika. Evidentirano je još kulturno povijesnih vrijednosti, od kojih je nekoliko 

predloženo za upis u Registar nepokretnih kulturnih dobara, a za ostala dobra predlaže se zaštita 

putem odredbi prostornog plana. 

Inventarizacija prostora provedena je prema suvremenoj konzervatorskoj metodologiji i standardima 

valorizacije, koji se temelje na integralnom vrednovanju kulturne i prirodne baštine. Temeljna 

pretpostavka integralne-ambijentalne zaštite je činjenica da je arhitektonski spomenik bilo koje vrste  

i značenja nedjeljivo povezan s prostorom u kojem se nalazi. Kulturna baština Općine Novi Golubovec 

doprinos je ukupnoj baštini Hrvatskog Zagorja kao krajobrazne regije kojoj pripada.  

Civilni sektor  

Na području Općine Novi Golubovec registrirano je 9 udruga civilnog društva koje djeluju u području 

lovstva, obrane od tuče, sporta, kulture, vatrogastva  i stanovanja.  

UDRUGA LOVAČKOG DRUŠTVA SRNJAK NOVI 
GOLUBOVEC 

Novi Golubovec bb, Novi Golubovec 91312958762 

UDRUGA STANARA STAMBENE ZGRADE NOVI 
GOLUBOVEC 28 - "GOLUB" 

Novi Golubovec 28, Novi Golubovec 24919587575 

UDRUGA RAKETARA OBRANE OD TUČE 
HRVATSKE 

Gora 42b, Novi Golubovec 47548605564 

NOGOMETNI KLUB "GOLUBOVEC" NOVI 
GOLUBOVEC 

Sportski centar Šterc, Novi 
Golubovec 5b, Novi Golubovec 

77416516322 
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KULTURNO UMJETNIČKO DRUŠTVO 
"GOLUBOVEC" 

Dom kulture, Novi Golubovec 34013605388 

MOJ DOM - Udruga za promicanje kvalitete 
građenja stambenih objekata 

Novi Golubovec 26, Novi Golubovec 33295607919 

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO NOVI 
GOLUBOVEC 

Novi Golubovec 35E, Novi Golubovec 84720484978 

ZAGORJE BRASS QUINTET Novi Golubovec 15, Novi Golubovec 68055633722 

TUNING CLUB GOLUBOVEC Novi Golubovec 35, Novi Golubovec 22700913930 

 

 

Gospodarstvo 

U vrijeme izrade ove Strategije na području Općine Novi Golubovec bilo je aktivno  12 obrta.  

Rbr. Naziv obrta 

1.  " DM - SERVIS ", VL. DRAGUTIN ZAVRŠKI I MARIO KROFLIN,MAČE,VELIKI KOMOR 1 A  

2.  " EL - MA " SERVIS KUĆANSKIH APARATA,VL.MARIN HUDIĆ,MIHOVLJAN,VELIKA VETERNIČKA 5 

3.  

" METALNA GALANTERIJA " CNC TOKARENJE, MLADEN BROZD,VETERNICA 42, NOVI 
GOLUBOVEC  

4.  " POGREBNE USLUGE ", VL. MIRKO TUŠEK,GORA 91,GOLUBOVEC  

5.  BRAVARIJA I MEHANIKA,BELUŽIĆ SLAVKO,VELIKA VETERNIČKA 114,NOVI GOLUBOVEC  

6.  CAFFE-BAR " K IVEKU ",VL.SNJEŽANA RISEK-BURINA,NOVI GOLUBOVEC 15 D  

7.  "FRIZERSKI SALON-ART" TANJA BROZD FRANJČIĆ, F. GALOVIĆA BB, KRAPINA 

8.  LONČARSTVO ANDROIĆ, obrt za proizvodnju keramike,vl. Božek Androić, Mače, Peršaves 12 E  

9.  Modus mobilis, obrt za informatičke usluge, vl. Zoran Šaško, Novi Golubovec 35a  

10.  

SMART COMMUNICATIONS, obrt za promidžbu i marketing, vl. Kristina Šaško, Varaždin, 
Međimurska 28 

11.  STROJNA OBRADA METALA " GROZDEK " VL.ANDRO GROZDEK,GORA 77,NOVI GOLUBOVEC  

12.  UGOSTITELJSKI OBRT "KRESONJA", VL. JOSIP KRESONJA, GORNJA ŠEMNICA 60, RADOBOJ  

 

Prema podacima iz FINA-e 8 gospodarskih subjekata je predalo godišnja financijska izvješća za 2015 

godinu, te je svih 8 subjekata poslovalo s dobiti. Prema strukturi jedan subjekt je u području 

rudarstva i vađenja, četiri subjekta su u sektoru prerađivačke industrije, jedan subjekt u području 

građevine i 2 subjekta u području trgovine na veliko i malo.  Prosječna isplaćena plaća na području 

Općine iznosila je 4.210 kuna, najmanja u sektoru građevinarstva 2.708 kn, dok je najveća isplaćena u 

sektoru prerađivačke industrije u iznosu od 6.272 kn.  

 

 

http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1120509
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1120509
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121484
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121484
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1012192
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1012192
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1012192
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121515
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121515
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1011011
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1011011
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121315
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121315
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1147786
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1147786
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1120228
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1120228
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1120215
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1120215
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1171707
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1171707
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1171707
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121396
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1121396
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1177236
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1177236
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Poslovanje gospodarstva za 2015 godinu u 000 kn 

Djelatnost 
Broj poduzetnika tekuće 

razdoblje 
Ukupni prihodi Ukupni rashodi Dobit prije oporezivanja Gubitak prije oporezivanja 

PD Naziv ukupno dobitaši gubitaši 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 

 B RUDARSTVO I VAĐENJE 1 1   52.772 49.362 93,5 52.397 48.938 93,4 375 424 113,0        

 C PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA 4 4   24.145 25.250 104,6 25.206 24.487 97,2 92 763 828,3 1.153      

 F GRAĐEVINARSTVO 1 1   185 323 175,0 174 311 178,3 10 12 119,9        

 G 
TRGOVINA NA VELIKO I NA MALO; 
POPRAVAK MOTORNIH VOZILA I 

MOTOCIKALA 

2 2   13.603 22.176 163,0 13.180 21.485 163,0 424 692 163,2        

 Ukupno 8 8 0 90.705 97.112 107,1 90.957 95.221 104,7 902 1.891 209,8 1.153 0 0,0 

 

 

 

Djelatnost Porez na dobit Dobit razdoblja Gubitak razdoblja 
Dobit razdoblja (+) ili gubitak 

razdoblja (-) 

PD Naziv 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 

 B RUDARSTVO I VAĐENJE 157 198 125,9 218 226 103,6       218 226 103,6 

 C PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA 23 43 189,5 69 720 1.039,8 1.153     -1.084 720 -   

 F GRAĐEVINARSTVO 2 2 119,8 8 10 119,9       8 10 119,9 

 G 
TRGOVINA NA VELIKO I NA MALO; POPRAVAK 

MOTORNIH VOZILA I MOTOCIKALA 
93 165 176,5 331 527 159,5       331 527 159,5 

 Ukupno 276 409 148,3 626 1.483 236,8 1.153 0 0,0 -527 1.483 -  
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Djelatnost Troškovi osoblja Neto plaće i nadnice 
Prosječan broj zaposlenih na 

bazi sati rada 

Prosječna mjesečna neto plaća po 

zaposlenom u kunama 

PD Naziv 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks 
Prethodna 

godina 
Tekuća 
godina 

Indeks Prethodna godina Tekuća godina Indeks 

 B RUDARSTVO I VAĐENJE 5.387 5.350 99,3 3.339 3.340 100,0 73 75 102,7 3.811 3.711 97,4 

 C PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA 4.843 4.587 94,7 2.639 2.634 99,8 31 35 112,9 7.094 6.272 88,4 

 F GRAĐEVINARSTVO 61 92 151,3 43 65 151,5 2 2 100,0 1.787 2.708 151,5 

 G 
TRGOVINA NA VELIKO I NA MALO; POPRAVAK 
MOTORNIH VOZILA I MOTOCIKALA 

1.435 2.149 149,8 958 1.437 150,1 32 36 112,5 2.494 3.327 133,4 

 Ukupno 11.726 12.178 103,9 6.978 7.476 107,1 138 148 107,2 4.214 4.210 99,9 
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Poljoprivreda 

Prema evidencijama Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  na području 

Općine registrirano je ukupno 45 poljoprivrednih gospodarstava od čega 43 poljoprivredna 

gospodarstva i 2 obrta. najveći broj gospodarstava registriran je u naselju Novi Golubovec, slijedi 

Velika Veternička, Veternica i Gora Veternička.  Na području Općine registrirano je 51 grlo stoke u 

ukupno 16 poljoprivrednih gospodarstava.  Prema traženim kulturama prema jedinstvenom zahtjevu 

za 2015 godinu na području su najveće površine pod žitaricama 35,11 ha, livadama 17,54 ha, 

djetelina 3,93 ha, ječam ozimi 3,83 ha, pšenica 2,98 ha. 
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Poljoprivreda – broj gospodarstava prema tipu i spolu nositelja 

  OBITELJSKO GOSPODARSTVO OBITELJSKO GOSPODARSTVO Ukupni zbroj OBRT OBRT Ukupni zbroj Ukupno 

 F M   M     

Općina Novi Golubovec 11 32 43 2 2 45 

Gora Veternička 1 1 2 1 1 3 

Novi Golubovec 6 24 30     30 

Očura 1   1     1 

Velika Veternička 2 5 7 1 1 8 

Veternica 1 2 3     3 

Ukupno 11 32 43 2 2 45 

 

Brojevno stanje stoke na dan 15.12.2015. 

  Vrsta životinje                   

  GOVEDO   KONJI   OVCE   SVINJE   Ukupno Broj grla Ukupno Broj PG-a 

 Broj grla 

Broj PG-

a 

Broj 

grla 

Broj PG-

a 

Broj 

grla 

Broj PG-

a 

Broj 

grla 

Broj PG-

a     

Općina Novi Golubovec 18 10 2 1 25 2 6 3 51 16 

Novi Golubovec 14 8 2 1 25 2 6 3 47 14 

Velika Veternička 4 2             4 2 

Ukupno 18 10 2 1 25 2 6 3 51 16 
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Tražene kulture prema jedinstvenom zahtjevu za 2015.godinu 

Broj gospodarstva Vrsta PG Vrsta uporabe Traženo ha Sektor Kultura/obilježje krajobraza 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,05 povrće grah 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,15 žitarice ječam-jari 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,10 povrće krastavci i kornišoni 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,17 krmno bilje stočna repa 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,08 povrće tikva, tikvice 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,38 žitarice tritikale-ozime 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Pašnjak 0,64 pašnjaci pašnjaci 

1 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Voćnjak 0,08 voćne vrste orah 

2 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Mješoviti višegodišnji nasadi 0,23 voćne vrste miješani nasad voćnih vrsta 

2 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 1,07 krmno bilje lucerna  

2 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,36 uljarice tikva uljanica 

2 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 1,69 žitarice zob-ozima 

3 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 1,43 krmno bilje trave i travolika paša 

5 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,65 povrće krumpir 

6 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 2,57 ugar ugar 

8 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 0,92 povrće kućni vrt 

10 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 2,98 žitarice pšenica-ozima 

11 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 3,83 žitarice ječam-ozimi 

14 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 3,93 krmno bilje djetelina 

16 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Voćnjak 2,12 voćne vrste miješani nasad voćnih vrsta 

17 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Vinograd 2,06 plemenita vinova loza plemenita vinova loza 

22 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Livada 17,54 livade livade 

32 OBITELJSKO GOSPODARSTVO Oranica 35,11 žitarice kukuruz 
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Vizija razvoja Općine  
 

Vizija razvoja Općine Novi Golubovec je postati područje visoke kvalitete života temeljene  na 

razvijenoj komunalnoj i društvenoj infrastrukturi, smanjene razine iseljavanja te razvijenog 

gospodarstva temeljenog na malom i srednjem poduzetništvu, ruralnom turizmu i poljoprivredi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vizija 

SC 1

Razvijeno 
gospodarstvo, 
poljoprivreda i 
ruralni turizam

SC 2 

Razvijena 
komunalna 

infrastruktura, te 
poboljšana 
energetska 

učinkovitost

SC 3

Razvijena 
društvena 

infrastruktura 
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Ciljevi, prioriteti i mjere 
 

 

Cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i 
ruralni turizam 

Prioritet 1.1. Razvoj poduzetničke 
infrastrukture 

Mjera 1.1.1.  Izgradnja infrastrukture unutar poduzetničke 
zone 

Mjera 1.1.2. Promocija potencijala poduzetničke zone  

Prioritet 1.2. Razvoj poljoprivrede 

Mjera 1.2.1. Poticanje razvoja eko poljoprivrede 
Mjera 1.2.2. Rekonstrukcija, modernizacija i povećanje 
konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava  

 Mjera 1.2.3. Poticanje  udruživanja poljoprivrednih 
proizvođača  
Mjera 1.2.4. Poticanje izgradnje preradbenih i skladišnih 
kapaciteta za poljoprivredne proizvođače   

Mjera 1.2.5.Edukacija poljoprivrednika  

Prioritet 1.3. Razvoj ruralnog turizma  

Mjera 1.3.1. Poticanje razvoja pružanja usluga turizma u 
domaćinstvima 

Mjera 1.3.2. Edukacija stanovništva za bavljenje ruralnim 
turizmom 

Mjera 1.3.3. Razvoj lovnog turizma 

Mjera 1.3.4. . Razvoj i suradnja s ostalim sudionicima u 
turizmu 

Mjera 1.3.5. Izgradnja turističke infrastrukture  

Prioritet 1.4. Geodetska izmjera 
Općine 

Mjera 1.4.1. Provođenje katastarske izmjere 

Mjera 1.4.2. Upis izmjere u katastarske i gruntovne knjige 

Prioritet 1.5.Razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva 

Mjera 1.5.1. Poticanje povećanja konkurentnosti malog i 
srednjeg poduzetništva 

Mjera 1.5.2. Poticanje razvoja poduzetništva žena i mladih 
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Mjera 1.5.3. Obrazovanje za poduzetništvo 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te 
poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.1. Izgradnja kanalizacijskog 
sustava i sustava oborinskih voda  

Mjera 2.1.1.  Izgradnja kanalizacijskog sustava 

Mjera 2.1.2. Izgradnja pročistača otpadnih voda 

Prioritet 2.2. Širokopojasni internet Mjera 2.2.1. Izgradnja infrastrukture širokopojasnog interneta  

Prioritet 2.3. Poboljšanje kvalitete 
lokalnih prometnica  

Mjera 2.3.1. Izgradnja nerazvrstanih cesta 

Mjera 2.3.2. Modernizacija nerazvrstanih cesta 

Mjera 2.3.3. Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta   

Prioritet 2.4. Vodoopskrba 
Mjera 2.4.1. Rekonstrukcija vodoopskrbnog sustava 

Mjera 2.4.2. Gradnja vodoopskrbnog sustava  

Prioritet 2.5. Energetska učinkovitosti i 
obnovljivi izvori energije 

Mjera 2.5.1. Poticanje energetske obnove javnih zgrada 

Mjera 2.5.2.Poticanje energetske obnove privatnih objekata 

Mjera 2.5.3. Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije  

Mjera 2.5.4. Energetski učinkovita javna rasvjeta  

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura  

Prioritet 3.1. Briga o starim i 
nemoćnim osobama 

Mjera 3.1.1. Poticanje udruženja umirovljenika 

Mjera 3.1.2. Poticanje izgradnje  domova za stare i nemoćne 
osobe  

Mjera 3.1.3. Suradnja s umirovljenicima iz Hrvatske i 
inozemstva 

Prioritet 3.2. Osnovnoškolsko i 
predškolsko obrazovanje 

Mjera 3.2.1. Izgradnja objekata za pružanje predškolske skrbi 
Mjera 3.2.2. Opremanje osnovnih škola i ustanova 
predškolske  najmodernijom opremom 

Mjera 3.2.3.Poticanje suradnje s sličnim institucijama 
Mjera 3.2.4. Usmjeravanje osnovnoškolaca za deficitarna 
zanimanja 
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Prioritet 3.3. Srednjoškolsko 
obrazovanje 

Mjera 3.3.1. Stipendiranje deficitarnih zanimanja  

Prioritet  3.4.  Visokoškolsko 
obrazovanje Mjera  3.4.1. Stipendiranje studenata 

Prioritet 3.5. Civilni sektor 

Mjera 3.5.1. Poticanje razvoja civilnog sektora 

Mjera 3.5.2. Poticanje djelatnosti udruga civilnog sektora  

 
Mjera 3.5.3. Opremanje vatrogasnih domova potrebnom 
opremom 

Mjera 3.5.4. Očuvanje tradicije kulturnog naslijeđa  
Mjera 3.5.5. Poticanje suradnje udruga civilnog sektora s 
sličnim udrugama u Hrvatskoj i inozemstvu 

Prioritet 3.6. Rekonstrukcija 
drruštvenih/vatrogasnih domovi 

Mjera 3.6.1. Rekonstrukcija društvenih domova 

 

Prioritet 3.7. Poticanje sportsko 
rekreacijskih aktivnosti 

Mjera 3.7.1. Izgradnja dječjih igrališta 

Mjera 3.7.2. Izgradnja sportske infrastrukture 
Mjera 3.7.3. Poticanje suradnje sa sportskim klubovima u 
Hrvatskoj i inozemstvu 

Prioritet 3.8. Zdravstvo i socijalna skrb 

Mjera 3.8.1. Razvoj sustava gerontodomaćica 

Mjera 3.8.2. Opremanje zdravstvenih ambulanti 
najmodernijom opremom 

Mjera 3.8.3. Pomoć socijalno najugroženijim obiteljima 

Prioritet 3.9. Socijalna uključivost 

Mjera 3.9.1. Poticanje prekvalifikacije stanovništva 

Mjera 3.9.2.  Održavanje radionica za nezaposlene  

Mjera 3.9.3. Javni radovi 

Mjera 3.9.4. Poticanje razvoja socijalnog poduzetništva 

Prioritet 3.10. Kulturni i vjerski život 
Mjera 3.10.1. Izgradnja/rekonstrukcija vjerskih objekata 

Mjera 3.10.2. Poticanje vjerskih susreta 
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Mjera 3.10.3. Izgradnja/rekonstrukcija kulturnih objekata 

  Mjera 3.10.4. Poticanje kulturnih i drugih manifestacija  



27 

 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam 

Prioritet 1.1.Razvoj poduzetničke infrastrukture  
 
Mjera 1.1.1. Izgradnja infrastrukture unutar poduzetničkih zona  

Svrha  Stvaranje uvjeta za investicije u poduzetničkim zonama ,  povećanje 

dostupnosti komunalne infrastrukture  poduzetnicima, povećanje 

konkurentnosti gospodarskog sektora 

Ciljne skupine Investitori 

Nezaposleni 

JLS 

Indikator Broj metara  izrađene ceste, broj metara izrađene kanalizacije, broj 

priključaka na kanalizaciju, broj priključaka na vodoopskrbu, broj 

priključaka na plin  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam 

Prioritet 1.1.Razvoj poduzetničke infrastrukture 
 
Mjera 1.1.2. Promocija potencijala poduzetničkih zona  

Svrha  Promocija gospodarskih potencijala Općine u svrhu privlačenja 

investitora s  ciljem  uspostave novih proizvodnih i uslužnih pogona 

unutar poduzetničkih zona 

Ciljne skupine Investitori 

Nezaposleni 

Indikator Broj poticajnih mjera i olakšica 

Broj primatelja poticajnih mjera i olakšica  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam 

Prioritet 1.2. Razvoj poljoprivrede 

Mjera  1.2.1. Poticanje razvoja eko poljoprivrede 

Svrha  Povećanje udjela eko poljoprivrede i samozapošljavanje lokalnog 

stanovništva 
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Ciljne skupine Poljoprivrednici 

Nezaposleni  

Indikator Broj certificiranih eko proizvođača 

Udio eko proizvođača u ukupnoj poljoprivredi 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam 
Prioritet 1.2. Razvoj poljoprivrede 

Mjera 1.2.2. Rekonstrukcija, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava 

Svrha  Rekonstrukcija, modernizacija i povećanje konkurentnosti 

poljoprivrednih gospodarstava kroz opremanje, gradnju i promociju  

Ciljne skupine Poljoprivredni proizvođači 

Poljoprivredni prerađivači  

Indikator Broj novih poljoprivrednih objekata 

Broj nove poljoprivredne opreme 

Broj novih poljoprivrednika 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.2. Razvoj poljoprivrede 

Mjera 1.2.3. Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača 

Svrha  Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača s ciljem povećanja 

konkurentnosti i plasmana proizvoda na tržište  

Ciljne skupine Poljoprivrednici 

Indikator Broj udruženih proizvođača 

Količina plasiranih proizvoda kroz udruženja 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.2. Razvoj poljoprivrede 

Mjera 1.2.4.  Poticanje izgradnje preradbenih i skladišnih kapaciteta za poljoprivredne proizvođače   
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Svrha  Prerada   i skladištenje poljoprivrednih proizvoda proizvedenih u JLS  i 

okolici s ciljem postizanja veće  dodane vrijednosti, te plasman gotovih 

proizvoda na tržište 

Ciljne skupine Poljoprivredni proizvođači 

Indikator Broj i kapacitet preradbenih kapaciteta 

Broj i kapacitet skladišnih kapaciteta  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.2. Razvoj poljoprivrede 

Mjera 1.2.5. Edukacija poljoprivrednika 

Svrha  Omogućavanje poljoprivrednicima  stjecanje novih znanja i vještina s 

ciljem konkurentnije poljoprivredne proizvodnje  

Ciljne skupine Poljoprivredni proizvođači 

Indikator Broj edukativnih radionica 

Broj polaznika na radionice 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.3. Razvoj ruralnog turizma 

Mjera 1.3.1. Poticanje razvoja pružanja usluga ruralnog turizma u domaćinstvu  

Svrha  Stvaranje uvjeta lokalnom stanovništvu za dodatnim prihodima te 

poticanje prodaje lokalnih poljoprivrednih proizvoda  

Ciljne skupine Poljoprivredni proizvođači 

Poduzetnici u turizmu 

Indikator Broj novih turističkih objekata 

Broj novih kreveta  

Povećani prihod od turizma  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  
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Prioritet 1.3. Razvoj ruralnog turizma 

Mjera 1.3.2. Edukacija stanovništva za bavljenje turizmom 

Svrha  Animiranje stanovništva, te edukacija za bavljenje ruralnim turizmom i 

nepoljoprivrednim djelatnostima  u cilju poboljšanja kvalitete usluge, 

pružanja novih vrsta proizvoda i usluga  

Ciljne skupine Poljoprivredni proizvođači 

Poduzetnici u turizmu 

Nepoljoprivredni proizvodi i usluge 

Indikator Broj provedenih radionica 

Broj sudionika na radionicama  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.3. Razvoj ruralnog turizma 

Mjera 1.3.3. Razvoj lovnog turizma 

Svrha  Povećanje turističkih dolazaka i noćenja na području Općine kroz 

ponudu lovnog turizma   

Ciljne skupine Lovci 

Poduzetnici u turizmu 

Indikator Broj dolazaka lovaca  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.3. Razvoj ruralnog turizma 

Mjera 1.3.4. Razvoj suradnje s ostalim dionicima u turizmu 

Svrha  Povezivanje s ostalim subjektima  u turizmu s ciljem razmjene iskustva, 

tržišnog povezivanja te razvijanja zajedničkih turističkih proizvoda 

Ciljne skupine Poljoprivredni proizvođači 

Poduzetnici u turizmu 

Indikator Broj razvijenih zajedničkih turističkih proizvoda 
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Broj noćenja 

Povećani prihod od turizma   

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.3. Razvoj ruralnog turizma 

Mjera 1.3.5. Izgradnja turističke infrastrukture  

Svrha  Svrha ove mjere je izgradnja turističke infrastrukture kako bi se proširila 

ponuda i omogućio sadržaj za duži boravak na području Općine  

Ciljne skupine Turisti  

Poduzetnici u turizmu 

Indikator Broj izgrađene infrastrukture u turizmu   

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.4. Geodetska izmjera zemljišta 

Mjera 1.4.1. Provođenje katastarske izmjere 

Svrha  Rješavanje imovinsko pravnih odnosa u cilju što bržeg izdavanja dozvola 

investitora sa područja Općine ili vanjskih investitora, te konačnog 

utvrđenja vlasništva 

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Investitori 

Indikator Površina katastarske izmjere   

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.4. Geodetska izmjera zemljišta 

Mjera 1.4.2. Upis izmjere u katastarske i gruntovne knjige 

Svrha  Upis katastarske izmjere u katastarske i zemljišne knjige u cilju 

utvrđivanja vlasništva i posjeda nad pojedinim česticama na području 

JLS 
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Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Investitori 

Indikator Broj upisanih katastarskih čestica u zemljišne i katastarske knjige  

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.5. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva 

Mjera 1.5.1. Poticanje povećanja konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva 

Svrha  Svrha ove mjere  je opremanje malih i srednjih poduzeća 

najmodernijom opremom i softverom u cilju povećanja konkurentnosti, 

smanjenja nezaposlenosti, te postizanja veće dodane vrijednosti  

Ciljne skupine Mali i srednji poduzetnici 

Nezaposleni 

Indikator Broj opremljenih poduzeća 

Povećanje konkurentnosti 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  

Prioritet 1.5. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva 

Mjera 1.5.2. Poticanje razvoja poduzetništva žena i mladih 

Svrha  Svrha ovog programa je podrška poduzetnicima početnicima i ženama  

u cilju pokretanja novih poduzeća, smanjenja nezaposlenosti i 

povećanja BDP-a po glavi stanovnika u Općini    

Ciljne skupine Nezaposleni 

Poduzetnici početnici 

Žene poduzetnice  

Indikator Broj podržanih projekata  poduzetnicima početnicima/mladima i 

ženama 

 

Strateški cilj 1. Razvijeno gospodarstvo, poljoprivreda i turizam  
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Prioritet 1.5. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva  

Mjera 1.5.3. Obrazovanje za poduzetništvo 

Svrha  Svrha ove mjere je poticanje održavanja edukativnih radionica za 

poduzetnike početnike, postojeće poduzetnike, te sve koji se planiraju 

baviti poduzetništvom u cilju stjecanja znanja za bavljenje 

poduzetničkom aktivnošću što će doprinijeti razvoju malog i srednjeg 

poduzetništva  

Ciljne skupine Mali i srednji poduzetnici 

Indikator Broj radionica 

Broj polaznika na radionice 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.1. Izgradnja kanalizacijskog sustava i sustava oborinskih voda  
Mjera 2.2.1.  Izgradnja kanalizacijskog sustava 

Svrha  Izgradnja  kanalizacijskog sustava u cilju poboljšanja kvalitete života 

lokalnog stanovništva, smanjenja onečišćenja okoliša, te poboljšanje 

konkurentnosti poduzetništva u cilju zadovoljavanja zakonskih uvjeta  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Broj izgrađenih metara kanalizacijskog sustava 

Broj priključenih domaćinstava 

Broj priključenih gospodarskih subjekata 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.1. Izgradnja kanalizacijskog sustava i sustava oborinskih voda  
Mjera 2.1.2.  Izgradnja kanalizacijskog sustava 

Svrha  Izgradnja  pročistača otpadnih voda  u cilju poboljšanja kvalitete života 

lokalnog stanovništva, smanjenja onečišćenja okoliša, te poboljšanje 

konkurentnosti poduzetništva u cilju zadovoljavanja zakonskih uvjeta  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 
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Indikator Izgrađen pročistač otpadnih voda 

 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.2. Uvođenje širokopojasnog interneta 

Mjera 2.2.1. Izgradnja infrastrukture širokopojasnog interneta 

Svrha  Omogućavanje usluge širokopojasnog interneta lokalnom stanovništvu i 

gospodarstvu koja će omogućiti brži protok informacija, razvijanje novih 

djelatnosti, te online edukaciju zainteresiranim stranama  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Pokrivenost JLS širokopojasnim internetom 

Broj priključaka na širokopojasni Internet 

Broj novo otvorenih poduzeća vezanih uz Internet tehnologiju 

Povećanje brzine prijenosa podataka  

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.3. Poboljšanje kvalitete lokalnih prometnica 
Mjera 2.3.1.. Izgradnja nerazvrstanih cesta  

Svrha  Svrha je omogućiti lokalnom stanovništvu i gospodarstvu nesmetano 

prometovanje kroz prostor Općine,   stvaranje uvjeta za razvoj ruralnog 

turizma te poboljšanje kvalitete života na području Općine  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Kilometri lokalnih nerazvrstanih cesta koji su izgrađeni  

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.3. Poboljšanje kvalitete lokalnih prometnica 

Mjera 2.3.2.. Rekonstrukcija   nerazvrstanih cesta  
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Svrha  Svrha je omogućiti lokalnom stanovništvu i gospodarstvu nesmetano 

prometovanje kroz prostor Općine,   stvaranje uvjeta za razvoj ruralnog 

turizma te poboljšanje kvalitete života na području Općine  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Kilometri lokalnih nerazvrstanih cesta koji su rekonstruirani  

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.3. Poboljšanje kvalitete lokalnih prometnica 

Mjera 2.3.3.  Modernizacija nerazvrstanih cesta  
Svrha  Svrha je omogućiti lokalnom stanovništvu i gospodarstvu nesmetano 

prometovanje kroz prostor Općine,   stvaranje uvjeta za razvoj ruralnog 

turizma te poboljšanje kvalitete života na području Općine  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Kilometri lokalnih nerazvrstanih cesta koji su  modernizirani  

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.4. Vodoopskrba  

Mjera 2.4.1. Rekonstrukcija vodovodnog sustava 

Svrha  Svrha projekta je rekonstrukcija vodoopskrbnog sustava u cilju 

smanjenja gubitaka vode iz sustava i redovite opskrbe stanovništva i 

gospodarstva pitkom vodom 

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Metri rekonstruiranog  vodovodnog sustava 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.4. Vodoopskrba  
Mjera 2.4.2. Gradnja vodoopskrbnog sustava  

Svrha  Svrha projekta je izgradnja  vodoopskrbnog sustava u  redovite opskrbe 

stanovništva i gospodarstva pitkom vodom 
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Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Gospodarstvo JLS 

Indikator Metri  izgrađenog   vodovodnog sustava 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.5. Energetska učinkovitosti i obnovljivi izvori energije  

Mjera 2.5.1. Poticanje energetske obnove javnih zgrada 

Svrha  Svrha projekta je smanjenje utroška energije u javnim zgradama što će  

posljedično dovesti do smanjenja emisije CO2 

Ciljne skupine Korisnici javnih zgrada 

Vlasnici javnih zgrada 

Indikator Smanjenje utroška energije 

Smanjenje utroška CO2 

 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.5. Energetska učinkovitosti i obnovljivi izvori energije  

Mjera 2.5.2. Poticanje energetske obnove privatnih objekata 

Svrha  Svrha projekta je smanjenje utroška energije u privatnim objektima  što 

će posljedično dovesti do smanjenja emisije CO2 

Ciljne skupine Vlasnici privatnih objekata  

 

Indikator Smanjenje utroška energije 

Smanjenje utroška CO2 

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.5. Energetska učinkovitosti i obnovljivi izvori energije 
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Mjera 2.5.1. . Poticanje korištenja obnovljivih izvora   

Svrha  Svrha projekta je povećanje proizvodnje, distribucije i korištenja 

obnovljivih izvora u gospodarskom sektoru i kućanstvima   

Ciljne skupine Gospodarstvo 

Kućanstva 

Indikator Godišnja količina proizvodnje i potrošene energije iz obnovljivih izvora  

 

Cilj 2. Razvijena komunalna infrastruktura, te poboljšana energetska učinkovitost 

Prioritet 2.5. Energetska učinkovitosti i obnovljivi izvori energije  

Mjera 2.5.4. Energetski učinkovita javna rasvjeta 

Svrha  Svrha projekta je zamjena postojeće javne rasvjete sa energetski 

učinkovitijom u cilju smanjenje utroška energije i smanjenja svjetlosnog 

zagađenja   

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Općina  

Indikator Smanjenje utroška energije po rasvjetnom mjestu 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.1. Briga o starim i nemoćnim osobama  

Mjera 3.1.1. Poticanje udruženja umirovljenika  

Svrha  Svrha projekta poticanje udruženja umirovljenika u cilju što kvalitetnije  

provedene treće životne dobi   

Ciljne skupine Umirovljenici  

Indikator Broj programa udruženja umirovljenika  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.1. Briga o starim i nemoćnim osobama  

Mjera 3.1.2. Poticanje izgradnje  domova za stare i nemoćne osobe  
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Svrha  Svrha projekta poticanje izgradnje domova za starije i nemoćne osobe  

Ciljne skupine Umirovljenici  

Indikator Broj domova za starije i nemoćne   

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.1. Briga o starim i nemoćnim osobama  

Mjera 3.1.3. Suradnja s umirovljenicima iz Hrvatske i inozemstva 

Svrha  Svrha ove mjere je uspostava suradnje sa drugim udrugama 

umirovljenika u zemlji i inozemstvu u cilju zajedničkog razvoja programa  

Ciljne skupine Umirovljenici  

Indikator Broj uspostavljenih suradnji    

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.2. Osnovnoškolsko i predškolsko obrazovanje 
Mjera 3.2.1. Izgradnja objekata za pružanje predškolske skrbi 

Svrha  Svrha ove mjere je stvaranje preduvjeta predškolskog odgoja i  

omogućavanje polaznicima predškolskog odgoja i odgajateljima 

korištenje najmodernije tehnologije u učenju,  te usvajanja novih znanja 

temeljenih na najmodernijim ICT rješenjima  

Ciljne skupine Polaznici predškolskog odgoja  

Odgajatelji 

Indikator Objekti ustanova predškolskog odgoja 

 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.2. Osnovnoškolsko i predškolsko obrazovanje 

Mjera 3.2.2. Opremanje osnovnih škola i ustanova predškolske  najmodernijom opremom  

Svrha  Svrha ove mjere je omogućavanje učenicima i nastavnicima  korištenje 

najmodernije tehnologije u učenju,  te usvajanja novih znanja 

temeljenih na najmodernijim ICT rješenjima 
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Ciljne skupine Učenici 

Nastavnici 

Polaznici predškolskog odgoja  

Indikator Nova oprema u numeričkim pokazateljima 

Nova softverska rješenja u numeričkim pokazateljima 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.2. Osnovnoškolsko i predškolsko obrazovanje 

Mjera 3.2.3. Poticanje suradnje s sličnim institucijama 

Svrha  Svrha ove mjere je razmjena iskustava učenika i učitelja u osnovnoj školi 

sa sličnim institucijama u zemlji i inozemstvu  

Ciljne skupine Učenici 

nastavnici 

Indikator Broj učenika koji sudjeluju u razmjeni 

Broj nastavnika koji sudjeluju u razmjeni 

Povećanje suradnje sa sličnim institucijama  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.2. Osnovnoškolsko i predškolsko obrazovanje 
Mjera 3.2.4. Usmjeravanje osnovnoškolaca za deficitarna zanimanja 

Svrha  Svrha ove mjere je usmjeravanje učenika na kraju osnovnoškolskog 

obrazovanja  za nastavak školovanja u deficitarnim zanimanjima prema 

potrebama tržišta na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.  

Ciljne skupine Učenici osnovnih škola 

Indikator Broj učenika koji su prisustvovali radionici o usmjeravanju za deficitarna 

zanimanja  

Broj učenika koji su odlučili upisati deficitarna zanimanja 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 
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Prioritet 3.3. Srednjoškolsko obrazovanje  

Mjera 3.3.1. . Stipendiranje deficitarnih zanimanja  

Svrha  Svrha ove mjere je stipendiranje deficitarnih zanimanja na tržištu u cilju 

što kvalitetnije pripreme za tržište rada  

Ciljne skupine Učenici srednjih škola  

Indikator Broj stipendiranih učenika  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.4. Visokoškolsko obrazovanje   
Mjera 3.4.1. . Stipendiranje studenata  

Svrha  Svrha ove mjere je stipendiranje deficitarnih zanimanja na tržištu u cilju 

što kvalitetnije pripreme za tržište rada  

Ciljne skupine Učenici srednjih škola  

Indikator Broj stipendiranih učenika  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.5. Civilni sektor    

Mjera 3.5.1. Poticanje razvoja civilnog sektora 

Svrha  Svrha ove mjere je poticanje razvoja civilnog društva u svim 

segmentima s ciljem unapređenja kulturnih , sportskih  i ostalih 

djelatnosti te korištenje mehanizma civilnog društva kao savjetodavnog 

tijela u donošenju i provođenju odluka JLS 

Ciljne skupine Udruge civilnog sektora   

Indikator Broj udruga na području  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.5. Civilni sektor    

Mjera 3.5.2. Poticanje djelatnosti udruga civilnog sektora  

Svrha  Svrha ove mjere je poticanje udruga civilnog sektora u njihovim 

aktivnostima kroz logističku i financijsku potporu s ciljem unapređenja 

društvenog života na području JLS  
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Ciljne skupine Udruge civilnog sektora 

Stanovnici JLS 

Indikator Broj održanih aktivnosti udruga civilnog sektora 

Broj stanovnika koji su sudjelovali u održanim aktivnostima  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.5. Civilni sektor    

Mjera 3.5.3. Opremanje vatrogasnih domova potrebnom opremom  

Svrha  Svrha ove mjere je opremanje vatrogasnih društava potrebnom 

opremom u cilju zaštite od požara  

Ciljne skupine Vatrogasna društva  

Indikator Količina nabavljene opreme  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.5. Civilni sektor 

Mjera 3.5.4. Očuvanje tradicije kulturnog naslijeđa  

Svrha  Svrha ove je poticanje udruga koje se bave očuvanjem kulturnog 

naslijeđa u cilju promocije JLS 

Ciljne skupine Stanovništvo JLS 

Gospodarstvo  

Indikator Broj održanih manifestacija 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.5. Civilni sektor 

Mjera 3.5.5. Poticanje suradnje udruga civilnog sektora s sličnim udrugama u Hrvatskoj i inozemstvu  

Svrha  Svrha ove mjere je suradnja s ostalim udrugama civilnog društva  iz 

Hrvatske i inozemstva u cilju razmjene iskustava i znanja  te davanje 

prijedloga JLS iz domene civilnog sektora 

Ciljne skupine Članovi udruga civilnog sektora  



42 

 

JLS  

Indikator Broj uspostavljenih suradnji sa udrugama u RH i inozemstvu 

Broj studijskih putovanja u inozemstvo 

Broj udruga koje su sudjelovale u aktivnostima lokalnih udruga 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.6. Društveni domovi 

Mjera 3.6.1. Rekonstrukcija društvenih domova  

Svrha  Svrha ove mjere izgradnja rekonstrukcija društvenih    domova s ciljem  

poboljšanja uvjeta prostora, te mogućnosti održavanja različitih 

događanja u društvenim domovima prema potrebi  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Udruge civilnog sektora  

   

Indikator Broj rekonstruiranih društvenih  domova 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.7. Poticanje sportsko rekreacijskih aktivnosti 

Mjera 3.7.1. Izgradnja dječjih igrališta 

Svrha  Svrha ove je izgradnja dječjih igrališta u mjestima unutar Općine u cilju 

poboljšanja kvalitete života i pružanja dostupnosti infrastrukture za 

rekreaciju najmlađim stanovnicima Općine   

Ciljne skupine Stanovnici JLS  

Indikator Broj izgrađenih dječjih igrališta 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.7. Poticanje sportsko rekreacijskih aktivnosti 

Mjera 3.7.2. Izgradnja sportske infrastrukture   

Svrha  Svrha ove je izgradnja sportske infrastrukture  u Općini u cilju 

poboljšanja kvalitete života i pružanja dostupnosti infrastrukture za 
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sport i rekreaciju stanovnicima Općine   

Ciljne skupine Stanovnici JLS  

Sportski klubovi 

Indikator Broj izgrađene sportske infrastrukture  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.7. Poticanje sportsko rekreacijskih aktivnosti 

Mjera 3.7.3. Poticanje suradnje sa sportskim klubovima u Hrvatskoj i inozemstvu 

Svrha  Svrha ove je poticanje suradnje lokalnih sportskih klubova i udruga sa 

klubovima sličnih interesa u domovini i inozemstvu s cilju  razmjene 

iskustava, zajedničkih manifestacija te sudjelovanja na natjecanjima    

Ciljne skupine Sportski klubovi 

Indikator Broj uspostavljenih suradnji 

Broj članova klubova koji sudjeluju u programu zajedničke suradnje  

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.8. Zdravstvo i socijalna skrb 

Mjera 3.8.1. Razvoj sustava gerontodomaćica 

Svrha  Svrha ove mjere je uspostava sustava gerontomaćica u cilju pomoću u 

kući i brige o  osobama starije životne dobi koji nisu smješteni u 

ustanove domova za starije i nemoćne osobe  

Ciljne skupine Osobe starije životne dobi 

Indikator Broj osoba unutar sustava gerontomaćica   

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.8. Zdravstvo i socijalna skrb 

Mjera 3.8.2. Opremanje zdravstvenih ambulanti najmodernijom opremom 

Svrha  Svrha ove mjere je opremanje zdravstvenih ambulanti opremom za 

pružanje zdravstvene skrbi u cilju dostupnosti zdravstvenih usluga i 

smanjenja upućivanja pacijenata na specijalističke preglede u udaljenija 
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mjesta  

Ciljne skupine Stanovnici JLS 

Zdravstvene ambulante 

Indikator Količina novo nabavljene opreme 

Povećanje dostupnosti usluga u zdravstvenim ambulantama na 

području JLS 

 

Cilj 3. Razvijena društvena infrastruktura 

Prioritet 3.8. Zdravstvo i socijalna skrb 

Mjera 3.8.3. Pomoć socijalno najugroženijim obiteljima 

Svrha  Svrha ove mjere je pomoć socijalno najugroženijim obiteljima u 

osiguravanju osnovnih životnih uvjeta  

Ciljne skupine Socijalno ugroženo stanovništvo 

Indikator Broj osoba uključenih u socijalne mjere na području JLS 

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.9. Socijalna uključivost 

Mjera 3.9.1. Poticanje prekvalifikacije stanovništva 

Svrha  Svrha ove mjere pomoć kod prekvalifikacije stanovništva za deficitarna 

zanimanja u cilju što brže mogućnosti pronalaska zaposlenja  

Ciljne skupine nezaposleni 

Indikator Broj osoba uključenih u programe prekvalifikacije  

 

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.9. Socijalna uključivost 

Mjera 3.9.2.  Održavanje radionica za nezaposlene  

Svrha  Svrha ove mjere je održavanje radionice za nezaposlene s temama kako 

tražiti posao, pisanje životopisa, motivacije duže nezaposlenih osoba  u 

cilju ponovnog uključenja na tržište rada  
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Ciljne skupine nezaposleni 

Indikator Broj osoba uključenih u radionice 

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.9. Socijalna uključivost 

Mjera 3.9.3. Javni radovi 

Svrha  Svrha ove mjere je zapošljavanje nezaposlenih osoba putem javnih 

radova u cilju ponovnog povratka na tržište rada , te smanjenja broja 

nezaposlenih na području JLS 

Ciljne skupine nezaposleni 

Indikator Broj osoba uključenih u javne radove   

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.9. Socijalna uključivost 

Mjera 3.9.4. Poticanje razvoja socijalnog poduzetništva 

Svrha  Svrha ove mjere je poticanje razvoja socijalnog poduzetništva u cilju 

zajedničke suradnje osoba iz ranjivih skupina, ponovnog vraćanja na 

tržište rada, te prodaje i distribucije proizvoda proizvedenih kroz 

socijalno poduzetništvo 

Ciljne skupine nezaposleni 

Indikator Broj socijalnih poduzeća 

Broj zaposlenih u socijalnim poduzećima  

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.10. Kulturni i vjerski život 

Mjera 3.10.1. Izgradnja/rekonstrukcija vjerskih objekata 

Svrha  Svrha ove mjere je izgradnja i rekonstrukcija vjerskih objekata u cilju 

omogućavanja dostupnosti vjerskih objekata stanovništvu, održavanja 

duhovnog života i posljedično održavanje vjerskih manifestacija  

Ciljne skupine Članovi vjerskih zajednica 
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Indikator Broj izgrađenih vjerskih objekata 

Broj rekonstruiranih vjerskih objekata  

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.10. Kulturni i vjerski život 

Mjera 3.10.2. Poticanje vjerskih susreta 

Svrha  Svrha ove mjere je poticanje vjerskih susreta u cilju produbljivanja 

duhovnog života te stvaranja temelja za razvoj vjerskog turizma  

Ciljne skupine Članovi vjerskih zajednica 

Indikator Broj održanih vjerskih susreta 

Broj sudionika na vjerskim susretima  

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.10. Kulturni i vjerski život 

Mjera 3.10.3. Izgradnja/rekonstrukcija kulturnih objekata 

Svrha  Svrha ove mjere je izgradnja i rekonstrukcija kulturnih objekata u cilju 

omogućavanja dostupnosti kulturnih sadržaja  stanovništvu, poboljšanja 

kulturnog života, te prezentacije kulturnih vrijednosti posjetiteljima 

Ciljne skupine Stanovništvo 

Turisti 

Kulturni djelatnici 

Indikator Broj izgrađenih kulturnih objekata 

Broj rekonstruiranih kulturnih objekata 

 

Cilj 3. Razvoj društvene infrastrukture  

Prioritet 3.10. Kulturni i vjerski život 

Mjera 3.10.4. Poticanje kulturnih i drugih manifestacija  

Svrha  Svrha ove mjere je poticanje kulturnih i drugih manifestacija koje 

organizira Općina, udruge s područja Općine,te drugi subjekti u cilju 
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očuvanja kulturne baštine te povećanja turističke ponude  

Ciljne skupine Stanovništvo 

Turisti 

Udruge  

Indikator Broj održanih manifestacija  
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USKLAĐENOST SA STRATEGIJAMA 

 

Europa 2020 - Europska strategija za pametan, održiv i uključiv rast 

Europa 2020. je desetogodišnja strategija za rast i radna mjesta Europske unije pokrenuta 2010. 

Njezin cilj nije samo prevladavanje krize od koje se naša gospodarstva sada postupno oporavljaju. 

Njezin je cilj i rješavanje nedostataka našeg modela rasta i stvaranje uvjeta za pametan, održiv i 

uključiv rast. 

Utvrđeno je pet glavnih ciljeva za EU do kraja 2020. Oni uključuju zapošljavanje,  

− istraživanje i razvoj,  

− klimatske promjene / energiju,  

− obrazovanje,  

− socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva. 

Ciljevi strategije podupiru se i s pomoću sedam „vodećih inicijativa” kojima se pruža okvir kojim EU i 

nacionalna tijela zajednički jačaju napore u područjima kojima se podupiru prioriteti strategije 

Europa 2020. kao što su inovacije, digitalno gospodarstvo, zapošljavanje, mladi, industrijska politika, 

siromaštvo i učinkovitost resursa. 

 

Sporazum o partnerstvu 

Sukladno Uredbi (EU) br. 1303/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. prosinca 2013. svaka 

država članica EU obvezna je podnijeti Partnerski sporazum kojim se utvrđuje nacionalna 

strategija za korištenje europskih strukturnih i investicijskih fondova. Svrha RH Partnerskog 

sporazuma je opisati sveobuhvatnu i koherentnu strategiju za Republiku Hrvatsku, koja ispunjava 

zajedničke europske ciljeve za rast i radna mjesta, preneseno u specifični nacionalni kontekst.  

 

Europska komisija usvojila je Sporazum o partnerstvu s Hrvatskom 30. listopada 2014. 

Partnerskim sporazumom utvrđuju se mehanizmi kojima se osigurava usklađenost sa strategijom 

Unije za pametan, održiv i uključiv rast (strategija Europa 2020) te sa zadaćama za pojedine fondove 

EU u skladu s njihovim ciljevima koji se temelje na Ugovorima o pristupanju, uključujući ekonomsku, 

socijalnu i teritorijalnu koheziju. 

Sadržaj Partnerskog sporazuma opisuje na koji način će Republika Hrvatska pristupiti ispunjavanju 

zajedničkih ciljeva strategije Europa 2020 uz pomoć sredstava iz proračuna EU koja su joj dodijeljena 

kroz višegodišnji financijski okvir za razdoblje 2014.-2020. godine. 
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Sadržaj Partnerskog sporazuma 

Partnerski sporazum sadrži analizu dispariteta, razvojnih potreba i potencijala za rast s obzirom 

na zadane tematske ciljeve Europske komisije i relevantnih preporuka za pojedine države članice koje 

su upućene Republici Hrvatskoj u obliku Zaključaka od strane Vijeća Europe u sklopu Europskog 

semestra za koordinaciju ekonomskih politika na razini EU. 

 

Partnerski sporazum predstavlja strateški okvir za mjere za provedbu strategije Europa 2020 ,  a 

koje će biti razrađene u operativnim programima povezanim s korištenjem Europskog fonda za 

regionalni razvoj, Europskog socijalnog fonda, Kohezijskog fonda te Europskog pomorskog i ribarskog 

fonda, kao i u Programu ruralnog razvoja za korištenje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 

razvoj. 

  

Partnerski sporazum sadrži: 

• listu svih predloženih programa (izuzev programa teritorijalne suradnje, budući da oni 

uključuju više država članica) 

• sažetak ex ante evaluacija tih programa 

• odabrane tematske ciljeve i rezultate koji ukazuju na glavne promjene koje se žele postići u 

određenom području 

• mehanizme za koordinaciju fondova i drugih instrumenata 

• provedbu 

 

Operativni program Konkurentnost i kohezija 

Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. izrađen je u suradnji tijela državne uprave, 

predstavnika jedinica lokalne i regionalne samouprave, socijalnih partnera i civilnog društva. Tijekom 

izrade ovog dokumenta održano je i nekoliko savjetovanja s javnošću o prioritetnim područjima 

ulaganja obuhvaćenih ovim programom. Cjelokupni proces koordiniralo je Ministarstvo regionalnoga 

razvoja i fondova Europske unije. 

Cilj operativnog programa 

Programom se provodi kohezijska politika EU-a i doprinosi cilju Ulaganje za rast i radna mjesta kroz 

poticanje ulaganja u infrastrukturne investicije (u područjima prometa, energetike, zaštite okoliša, 

ICT-a) i pružanje potpore razvoju poduzetništva i istraživačkih djelatnosti. 
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U okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Republici Hrvatskoj je na 

raspolaganju 6,881 milijarda eura od čega 4,321 milijarda eura iz Europskog fonda za regionalni 

razvoj (EFRR) i 2,559 milijardi eura iz Kohezijskog fonda (KF). 

Kada se tome pridoda obvezno sufinanciranje provedbe operativnog programa iz proračuna 

Republike Hrvatske, njegova ukupna vrijednost raste na 8,081 milijardi eura.  

OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

Raspodjela sredstava EU-a po prioritetnim osima 

Prioritetna os Alokacija ESIF (EUR) 

Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija 664.792.165 

Korištenje informacijske i komunikacijske tehnologije 307.952.676 

Poslovna konkurentnost 970.000.000 

Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije  531.810.805 

Klimatske promjene i upravljanje rizicima 245.396.147 

Zaštita okoliša i održivost resursa 1.987.360.608 

Povezanost i mobilnost  1.310.205.755 

Socijalno uključivanje i zdravlje 356.500.000 

Obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje  270.914.791 

Tehnička pomoć  236.112.612 

Ukupno 6.881.045.559 

 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 

Osnovni cilj Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali je pridonijeti rastu zapošljavanja i 

jačanju socijalne kohezije u Hrvatskoj. Njegova je ukupna vrijednost 1,85 milijardi eura, od čega se 

1,58 milijardi financira iz proračuna Europske unije, uključujući 66 milijuna eura iz Inicijative za 

zapošljavanje mladih. 

Operativnim su programom razrađena ulaganja u četiri temeljna područja: 

• Više od trećine sredstava namijenjeno je mjerama za potporu pristupu održivom i 

kvalitetnom zapošljavanju nezaposlenih osoba. Naglasak je osobito stavljen na učinkovite 

mjere aktivne politike tržišta rada za mlade, dugotrajno nezaposlene, žene i starije radnike, 

kao i na preventivne mjere za smanjenje rizika od gubitka radnih mjesta u izmijenjenim 

gospodarskim prilikama. 
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• Oko 28 posto proračuna OP-a investirat će se u osiguravanje adekvatnog usklađenja znanja i 

vještina s potrebama tržišta rada i u tom će se smislu poticati tercijarno obrazovanje, 

strukovno obrazovanje i cjeloživotno učenje te poboljšanje pristupa kvalitetnom 

obrazovanju. 

• Aktivnosti vezane uz područje socijalnog uključivanja predviđaju promicanje socijalne i 

ekonomske jednakosti, suzbijanje diskriminacije, prijelaz s institucionalne skrbi na skrb u 

zajednici, poboljšanje dostupnosti i održivosti socijalnih i zdravstvenih usluga, kao i poticanje  

društvenog poduzetništva. 

• Potpora javnoj upravi obuhvaćena je kroz aktivnosti poboljšanja kapaciteta i usluga javne 

uprave, uključujući bolje upravljanje javnim financijama, razvoj e -uprave i borbu protiv 

korupcije. Predviđa se i promicanje javnog dijaloga, partnerstva i jačanje kapaciteta 

organizacija civilnog društva i socijalnih partnera. U pravosuđu se osobit naglasak stavlja na 

poboljšanje učinkovitosti i neovisnosti. 

OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. 

Raspodjela sredstava EU-a po prioritetnim osima 

Prioritetna os Alokacija ESIF (EUR) 

Visoka zapošljivost i mobilnost radne snage 532.933.273 

Socijalno uključivanje 328.000.000 

Obrazovanje i cjeloživotno učenje 450.000.000 

Pametna administracija 191.276.944 

Tehnička pomoć 80.000.000 

Ukupno 1.582.210.217 

 

Operativni program  - Program ruralnog razvoja 

Programom je definirano 16 mjera koje imaju za cilj povećanje konkurentnosti hrvatske 

poljoprivrede, šumarstva i prerađivačke industrije, ali i unaprjeđenja životnih i radnih uvjeta 

u ruralnim područjima uopće. 

Ciljevi programa 

CILJ 1. Poticati konkurentnost poljoprivrede 

CILJ 2. Osigurati održivo upravljanje prirodnim resursima i klimatskim promjenama 

CILJ 3. Postići uravnotežen teritorijalni razvoj ruralnih područja, uključujući stvaranje i očuvanje  
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radnih mjesta 

 

 

 

Prioriteti programa 

PRIORITET 1 
Promicanje znanja i inovacija u poljoprivredi, šumarstvu i ruralnim 

područjima 

Sredstva za 

postizanje ciljeva u 

okviru Prioriteta 1 

raspoređena su 

unutar prioriteta 2-6 

PRIORITET 2 

Povećanje održivosti poljoprivrednih gospodarstava te 

konkurentnosti svih vrsta poljoprivrednih djelatnosti u svim 

regijama, promovirajući pri tome i inovacijske poljoprivredne 

tehnologije, kao i održivo upravljanje šumama 

600.545.085,72 

PRIORITET 3 

Promicanje organiziranja lanca prehrane, uključujući preradu i 

trženje poljoprivrednih proizvoda, dobrobit životinja te upravljanje 

rizicima u poljoprivredi 

237.632.367,48 

PRIORITET 4 
Obnavljanje, očuvanje i poboljšanje ekosustava vezanih uz 

poljoprivredu i šumarstvo 
561.119.748,96 

PRIORITET 5 

Promicanje učinkovitosti resursa i pomaka prema klimatski 

elastičnom gospodarstvu s niskom razinom ugljika u 

poljoprivrednom, prehrambenom i šumarskom sektoru 

170.508.210,00 

PRIORITET 6 
Promicanje socijalne uključenosti, smanjenje siromaštva i 

gospodarski razvoj u ruralnim područjima 
401.382.525,79 

TEHNIČKA POMOĆ 55.034.562,05 

UKUPNO 2.026.222.500,00 

 

Mjere predviđene u Programu ruralnog razvoja su: 

1. Prijenos znanja i aktivnosti informiranja 

2. Savjetodavne usluge, usluge upravljanja i pomoći u poljoprivrednim gospodarstvima  

3. Sustavi kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode 

4. Ulaganje u fizičku imovinu 
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5. Obnavljanje poljoprivrednog proizvodnog potencijala oštećenog uslijed prirodnih nepogoda i 

katastrofalnih događaja i uvođenje odgovarajućih preventivnih aktivnosti 

6. Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja 

7. Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima 

8. 8.Ulaganje u razvoj šumskog područja i povećanje održivosti šuma 

9. Uspostavljanje skupina i organizacija proizvođača 

10. Poljoprivreda, okoliš i klimatski uvjeti 

11. Ekološki uzgoj 

12. Plaćanja povezana s područjima s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim 

ograničenjima 

13. Suradnja 

14. Upravljanje rizicima 

15. Financiranje dodatnih izravnih plaćanja za Hrvatsku 

 

Industrijska strategija Republike Hrvatske  2014-2020 

Vlada je na sjednici 11. rujna 2014. godine donijela Industrijsku strategiju Republike Hrvatske 2014. –  

2020. Strategijom je definiran osnovni cilj hrvatske industrije za razdoblje 2014. – 2020., a on glasi: 

repozicioniranje identificiranih strateških djelatnosti na globalnom lancu vrijednosti prema  razvoju 

aktivnosti koje stvaraju dodanu vrijednost. Pored osnovnog, definirani su i drugi ciljevi, a to su:  

1. Rast obujma industrijske proizvodnje po prosječnoj godišnjoj stopi od 2,85%  

2. Rast broja novozaposlenih za 85.619 do kraja 2020. godine, od čega minimalno 30% 

visokoobrazovanih 

3. Rast produktivnosti radne snage za 68,9% u razdoblju 2014. – 2020. 

4. Povećanje izvoza u razdoblju 2014. – 2020. za 30% i promjena strukture izvoza u korist izvoza 

proizvoda visoke dodane vrijednosti 

 

Strategija razvoja turizma RH do 2020 

Glavni ciljevi ove Strategije usmjereni su na sustavno podizanje razine znanja, obogaćivanje 

postojećih i generiranje novih turističkih sadržaja i doživljaja, vještina i obrazovanja turističkih 

djelatnika, čime će se kontinuirano unaprjeđivati postojeća kvaliteta i izvrsnost usluge, stvaranje 

preduvjeta za jačanje poduzetništva, čime će se omogućiti ulazak u novi investicijski ciklus, stvaranje  

novih radnih mjesta  i samozapošljavanje, učinkovito brendiranje Hrvatske i njenih turističkih regija. 

Time se želi postići postići kvalitativno diferenciranje od konkurencije i osiguranje tržišne 

prepoznatljivosti 



54 

 

 

Strategija razvoja poduzetništva za razdoblje 2013. do 2020. godine 

Opći cilj Strategije razvoja poduzetništva za razdoblje 2013 do 2020 godine je povećanje 

konkurentnosti malog gospodarstva u Hrvatskoj 

Realizacija općeg cilja bit će potpomognuta mjerama koje će se odnositi na 5 strateških ciljeva  

1.Poboljšanje ekonomske uspješnosti 

Unapređenje ekonomske uspješnosti malog gospodarstva u sektorima proizvođačkih i uslužnih 

djelatnosti  većim  ulaganjem  u  R&D,  većim  stupnjem  inovacija,  porastom  izvoza  i  daljnjim 

razvojem poslovnih mreža i povezanosti. 

2.Poboljšan pristup financiranju 

Razvijanje  raznih  financijskih  mogućnosti  za subjekte  malog  gospodarstva te  uklanjanje 

financijskog jaza za malo gospodarstvo. 

3. Promocija poduzetništva 

Pružanje  potpore  osnivanju  novih  poduzeća,  povećanje  broja  aktivnih  poduzeća  i  jačanje 

institucija  koje  pružaju  podršku  poduzetnicima  kako  bi  se  na  taj  način  doprinijelo 

ravnomjernijem i uravnoteženom razvoju hrvatskih regija.  

4.Poboljšanje poduzetničkih vještina 

Pružanje podrške većem razvoju subjekata  malog  gospodarstva  kroz jačanje njihove  uprave, 

uvođenje  i  korištenje  većeg  broja  visokokvalificiranih zaposlenika te  pružanje  podrške 

cjeloživotnom učenju zaposlenih u subjektima malog gospodarstva.  

5. Poboljšano poslovno okruženje 

Nadgradnja ostvarenog  napretka  uklanjanjem  preostalih  administrativnih  opterećenja  i 

olakšavanjem poslovanja u Hrvatskoj 

 

Strategija razvoja poduzetništva žena u RH 2014-2020 

Strategija sadrži sljedeće ciljeve razvoja poduzetništva žena: 

1. Poboljšanje usklađenosti i umreženost javnih politika,  

2. Poboljšanje sustavne podrške poduzetništvu žena, 

3. Uvođenje poduzetništva žena u cjelokupnu institucionalnu infrastrukturu, te  

4. Promocija poduzetništva žena. 

Ukupna ciljana vrijednost Strategije do 2020. godine je povećanje udjela žena u poduzetništvu 

mjereno TEA (Total Entrepreneurial Activity – Ukupna poduzetnička aktivnost) pokazateljem – 

muškarci : žene s 1 : 2, 24 na 1 : 1,86 odnosno povećanje broja žena koje pokreću poslovni pothvat i 
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broj žena – vlasnica rastućih poslovni pothvata. Sve to radi se kako bi se ostvarila razina poduzetničke 

aktivnosti žena prema prosjeku EU mjereno TEA pokazateljem muškaraca i žena.  

 

Strategija borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti Republike Hrvatske (2014. – 2020.) 

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici  27. ožujka 2014. godine usvojila tekst Strategije borbe protiv 

siromaštva i socijalne isključenosti Republike Hrvatske (2014. – 2020.). 

Strategija sadrži kratku i jasnu sliku postojećeg stanja siromaštva i socijalne isključenosti u Republici 

Hrvatskoj, kao i uzroka koji su doveli do toga stanja te društvenu i gospodarsku projekciju kao osnovu 

za djelovanje. Jasno se ističe tko su najranjivije skupine društva izložene siromaštvu i socijalnoj 

isključenosti, uz načelo orijentiranosti na pojedinca i njegove potrebe.  

Strategija se bazira na osiguravanju uvjeta za ostvarenje tri glavna cilja: borba protiv siromaštva i 

socijalne isključenosti te smanjenje nejednakosti u društvu; sprječavanje nastanka novih kategorija 

siromašnih, kao i smanjenja broja siromašnih i socijalno isključenih osoba; uspostava koordiniranog 

sustava potpore skupinama u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti. Pritom je potrebno 

istaknuti da je antidiskriminacijska politika polazni princip u ostvarenju navedenih prioriteta i ciljeva.  

Strateška područja sadrže nekoliko glavnih strateških aktivnosti te načine njihove provedbe koje će se 

detaljnije razraditi u okviru trogodišnjeg programa provedbe na nacionalnoj razini, a koji će 

zahtijevati izradu odgovarajućih dokumenata na regionalnoj i lokalnoj razini. 

Strategija sadrži poveznicu s odgovarajućim međunarodnim i europskim dokumentima: Strategija 

Europa 2020, Europska platforma protiv siromaštva i socijalne isključenosti, Garancija za mlade, 

Milenijski ciljevi razvoja. 

 

Županijska razvojna strategija Krapinsko zagorske županije  

U trenutku izrade Strateškog razvojnog programa Općine Novi Golubovec  na snazi je Županijska 

razvojna strategija za razdoblje do 2020 godine ,    

Temeljni strateški ciljevi unutar Županijske razvojne strategije  Krapinsko zagorske županije su: 

Cilj 1: Konkurentno gospodarstvo  

Cilj 2: Razvoj ljudskih potencijala i unapređenje kvalitete života  

Cilj 3: Održivi razvoj prostora, okoliša i prirode   

 

Strategija ostvarenja postavljene vizije i strateških ciljeva određena je na način da su se unutar  

svakog  cilja  definirali  ključni  razvojni  prioriteti  te  skup  mjera  za  njihovo ostvarivanje. Kroz tih 5 

strateških ciljeva definirano je 12 prioriteta: 
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Prioritet 1: Razvoj turističke ponude  

Prioritet 2: Unapređenje konkurentnosti kroz povezivanje, poslovnu izvrsnost i inovativnost  

Prioritet  3:  Jačanje  poduzetničke  okoline,  poticanje  razvoja  poduzetništva  te internacionalizacija 

poduzetništva   

Prioritet 4: Uspostavljeno društvo znanja za kreativnu regiju  

Prioritet 5: Podignuta razina kvalitete života    

Prioritet 6: Poboljšan pristup zapošljavanju i održivo tržište rada   

Prioritet 7: Očuvanje okoliša  

Prioritet 8: Učinkovito upravljanje energijom 

Prioritet 9: Ruralni razvoj na temelju održivih oblika poljoprivrede, šumarstva i ruralnog turizma   

Prioritet 10: Razvoj novih te očuvanje tradicionalnih proizvoda, obrta i usluga  

Prioritet  11:  Uspostava  ključnog  tima  za  provođenje   Županijske  razvojne strategije  

Prioritet 12: Aktivnosti za potporu prilikom izrade  i provođenja visokokvalitetnih  projekata 

usmjerenih na rezultate    
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PLAN PROVEDBE STRATEŠKOG RAZVOJNOG PROGRAMA  

 

Strateški razvojni program je temeljni dokument Općine Novi Golubovec za provođenje općinske 

politike razvoja i korištenje  strukturnih fondova EU kojima se financiraju programi za smanjenje 

razlika u razvoju među članicama . Kod razrade ovog Strateškog razvojnog programa  korišten je 

pristup i metodologija strukturnih fondova, što će rezultirati pojavom potrebe za učenjem i 

prilagodbom novom pristupu interdisciplinarnih radnih metoda temeljenih na partnerstvu.  

Izrada projekta trajala je od lipnja do studenog 2015. godine  

Načela provedbe 

Glavna načela provedbe Strateškog razvojnog programa  biti će slijedeća načela partnerstva:  

• Konsenzus i međuovisnost 

• Jednakost 

• Raznolikost 

• Odgovornost: Općina Novi Golubovec ima krajnju odgovornost za pripremu i provedbu 

Strateškog razvojnog programa  

• Obvezanost: Općina Novi Golubovec  je na najvišoj razini u potpunosti obvezna na proces i 

načela Strateškog razvojnog programa.  Strateški razvojni program  predstavlja okvir za 

srednjoročni društveno ekonomski razvoj Općine Novi Golubovec. 

• Obvezanost uključuje stavljanje na raspolaganje potrebnih resursa za izradu i provedbu 

Strateškog razvojnog programa  

• Transparentnost i otvorenost: Izrada i provedba Strateškog razvojnog programa  provode se  

na transparentan i otvoren način te uz odgovarajuće obavještavanje javnosti. 

• Partnerstvo i konzultacije sa zainteresiranim stranama: Sve relevantne zainteresirane strane, 

i na nacionalnoj i na lokalnoj razini, trebaju biti konzultirane u svakoj ključnoj fazi izrade i 

provedbe projekta. Svi partneri (Županija, lokalne zainteresirane strane, ključna ministarstva, 

EU) podupiru jedni druge u cilju visokokvalitetnog programa i provedbe kvalitetnih projekata. 

Sva pitanja, odnosno interesi, raspravljaju se na otvoren i transparentan način.  

 

U provedbi Strateškog razvojnog programa  sudjelovati će slijedeći činitelji: 

Lokalna skupina JLS 

Lokalnu skupinu, koja će voditi provedbu Strateškog razvojnog programa  imenovati će načelnik. 

Lokalna skupina će biti odgovorna za izmjene sadržaja i provedbu Strateškog razvojnog programa  te  

konzultiranje eksperata i zainteresiranih strana. Članovi Lokalne skupine će biti predstavnici općinskih 
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ureda i vanjski članovi. Budući da je Strateški razvojni program neizbježno multidisciplinaran, Lokalna 

skupina raspravljati će i dogovarati se o interdisciplinarnim pitanjima koja prelaze granice sektora 

(npr. ekološki učinci razvoja).  

Lokalne zainteresirane strane 

Iskustvo EU pokazuje da su razvojni programi uspješniji kada ih podupire mišljenje velike većine 

relevantnih zainteresiranih strana koje unose nove ideje i perspektive te dovode do razvoja novih 

partnerskih struktura. Relevantne zainteresirane strane uključuju one "interesne zajednice" koje u 

tom području žive i/ili od njega zarađuju za život. Također obuhvaćaju one koji imaju znanje, iskustvo 

ili aspiracije temeljene na tom području. 

Kod provedbe SRP-a  konzultirati će se skupina gospodarskih i socijalnih zainteresiranih strana kako bi 

se osigurala transparentnost, široka diskusija i konsenzus o Strateškom razvojnom programu. 

Općinsko Vijeće 

Općinsko vijeće će usvojiti konačnu verziju Strateškog razvojnog programa  i time ga pretvoriti u 

službeni pravni dokument te jedini i službeni okvir za društveno ekonomski razvoj Općine Novi 

Golubovec. 

 

Luketo d.o.o. 

Luketo d.o.o. će osigurati stručno provođenje cijelog procesa i davati će stručne savjete Lokalnoj 

skupini. 

 

Provedba SRP-a (financiranje) 

Načelnik će formalno odlučiti tko će integrirati Lokalnu skupinu - Jedinicu za provedbu Strateškog 

razvojnog programa. 

Glavni zadaci Jedinice za provedbu Strateškog razvojnog programa  će biti slijedeći:  

• opća koordinacija provedbe Strateškog razvojnog programa  i pojedinih projekata;  

• nadziranje provedbe Strateškog razvojnog programa  ; 

• revizija i ažuriranje Strateškog razvojnog programa  ; 

• koordinacija i njega partnerstva za regionalni razvoj; 

• privlačenje dodatnih financijskih sredstava za provedbu Strateškog razvojnog programa ;  

• izrada pojedinačnih projekata. 

 

Izrada projekata 

Jedinica za koordinaciju Strateškog razvojnog programa  utvrdit će prikladne projekte na temelju 

prioriteta i mjera Strateškog razvojnog programa  . 
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Savjetodavna pomoć Luketo d.o.o. prilikom izrade projekata bit će raspoloživa cijelo vrijeme 

provedbe Strateškog razvojnog programa 

 

Odabir projekata 

Kriteriji za odabir projekata trebali bi se temeljiti na prioritetima i mjerama Strateškog razvojnog 

programa  (za sve projekte) i (za projekte koje sufinancira EU) biti u skladu s procedurama i 

programskim prioritetima EU. O kriterijima za odabir projekata bit će konzultirane sve gore 

spomenute skupine zainteresiranih strana. 

 

Provedbeni plan Strateškog razvojnog programa  

▪  Institucije i mehanizmi realizacije 

▪  Potrebne mjere institucionalnog jačanja 

▪  Odbor za praćenje 

▪  Postupci praćenja i evaluacije-ostvarivanje neposrednih ciljeva 

 

Analizirajući cjelokupnu situaciju u Općini Novi Golubovec, njezinim razvojnim ograničenjima, 

definiranja razvojnih ciljeva za buduće razdoblje, potrebnih promjena gospodarske i ukupne 

društvene strukture, predloženih modela i konkretnih razvojnih programa u ovom djelu navode se 

nosioci programa kao i potrebne mjere za realizaciju programa i njihovu evaluaciju.  

Kako bi došlo do realizacije zadanih ciljeva potrebno je sinergijsko djelovanje županijskih službi, 

ministarstava Vlade RH kao i jedinice lokalne samouprave. 

 

Od Vlade RH se očekuje: 

− dosljedno provođenje procesa decentralizacije,  

− uska suradnja s jedinicom lokalne samouprave, 

− prezentiranje programa vlade na lokalnoj razini, i 

− provođenje edukacijskih programa za zaposlene u jedinicama lokalne samouprave  

 

Jedinica lokalne samouprave treba: 

✓ uključiti se u proces lobiranja za rješavanje svih problema koji koče brže oživljavanje  

✓ neiskorištenih i neaktivnih gospodarskih kapaciteta,  

✓ nastaviti provedbu postojećih programa za potporu malog i srednjeg poduzetništva i 

obrtništva 
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✓ kreirati s financijskim sektorom potpore za manje zahtjevne projekte u području 

turizma,zdrave hrane,razvoj poslovnih i turističkih zona,  

✓ pronalaženje poticaja za privlačenje  visoko obrazovanih i stručnih kadrova, te svih onih 

kadrova koji su potrebni za kvalitetno provođenje projekta razvoja,  

✓ podizanje razine informiranosti potencijalnih poduzetnika o aktualnim programima, 

podizanje razine osposobljenosti administracije u jedinici lokalne samouprave kako bi se na 

taj način učinkovito pružile usluge zainteresiranima (koordiniranje, povezivanje, umrežavanje 

i druge oblike pomoći). 

 

Kako bi se oko projekta ujedinili glavni nositelji razvoja potrebno je razviti novi oblik  

organiziranja tzv. lokalno partnerstvo. Na taj se način omogućuje: 

✓ svakome da izloži svoja stajališta, 

✓ šire sagledavanje lokalnih potencijala, 

✓ povezivanje među aktivnostima, 

✓ ostajanje bliže lokalnim prilikama, 

✓ upravljanje na prilagodljiv način. 

 

Lokalna skupina osniva se s ciljem predstavljanja interesa nositelja razvoja i uključenih zajednica, 

postavljanja strategije i provođenje razvojnog programa. Članovi lokalne skupine trebaju biti ljudi koji 

su spremni animirati razvoj u svojoj zajednici, obavještavati, educirati i savjetovati, uspostavljati 

dijalog, identificirati sve one koji mogu biti uključeni u projekte, davati 

podršku voditeljima projekta 

 

Zadaci lokalne skupine: 

✓ obavještavanje i savjetovanje, 

✓ animiranje i identificiranje voditelja projekta, 

✓ organiziranje i provođenje neformalnog obrazovanja,  

✓ izrada plana djelovanja i pronalaženje izvora financiranja,  

✓ povezivanje sa stručnim tijelima, 

✓ podrška i praćenje provedbe projekta, 

✓ zajedničke aktivnosti. 

 

Kako bi se vršila evaluacija razvojnog programa potrebno je definirati direktne i indirektne 

pokazatelje koje lokalna skupina može analizirati 
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Potrebno je pratiti gospodarski razvoj kraja kroz: 

✓ povećanje prihoda u proračunu 

✓ povećanje broja poduzetnika – gospodarskih domaćinstava 

✓ povećanje broja posjetitelja-broja noćenja 

✓ smanjenje odljeva stanovništva 

✓ povećanje životnog standarda 
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STRATEŠKI RAZVOJNI PROGRAM U BUDUĆNOSTI 

 

Strateški razvojni program  nije jedinstven, “dovršeni” plan. To je dinamični dokument koji će  

se vremenom razvijati i koji će zahtijevati prilagodbe odnosno izmjene u razvojnom statusu, kao i 

poboljšanja u razumijevanju problema i ključnih pitanja. Strateški razvojni program  zapravo 

predstavlja opći okvir razvoja i procjenjivanje projekata i njihovih  odgovarajućih prioriteta. Ovaj  opći 

okvir morat će se harmonizirati s promjenama unutar  općine i njezinim razvojem. Stoga će se 

Strateški razvojni program  vjerojatno mijenjati i vremenom postajati sve detaljnijim i usmjerenijim 

planom. Općina će morati upravljati tim promjenama i raspravljati o njima kako bi se osiguralo da 

Strateški razvojni program  i dalje bude relevantan i u skladu sa znanjem i stručnim mišljenjima 

interesnih skupina koje se odnose na razvojne kočnice i prilike koje karakteriziraju Općinu. S obzirom 

na sve ovo, predlaže se sljedeći raspored pregleda i procjene:  

 

Godišnju kontrolu napredovanja - valja obavljati prije utvrđivanja općinskim  proračuna za narednu 

godinu. Tada će biti potrebno ispitivati svako područje ciljeva i prioriteta  Strateškog razvojnog 

programa  kako bi se vidjelo koji je napredak postignut i naglasiti koji su projekti bili uspješni, a koji 

nisu. Procjena će morati biti jasno izražena i transparentna. Procjena bi se trebala zaključiti s 

preporukama za izmjene i poboljšanja prije podnošenja Partnerstvu na komentare i ratifikaciju. 

Partnerstvo će na taj način moći tražiti eventualna pojašnjenja i na vrijeme sastaviti svoje preporuke 

za vijeće kako bi se mogli korigirati proračuni za narednu godinu tako da odražavaju promjene u 

prioritetnim procjenama odnosno raspoloživosti sredstava.  

 

Trogodišnju procjenu – Strateški razvojni program  će se trebati ocjenjivati svake tri godine, pri čemu 

će se procjena usredotočiti više na rezultate i potencijalne učinke u odnosu na korištena sredstva. To 

je formalan i eksterni proces koji će funkcionirati unutar Jedinice za provedbu projekata, čiji će 

savjetnici utvrđivati uspješnost, učinkovitost, relevantnost i implikacije programa. Izvještaj će se 

dostaviti Partnerstvu koje djelovati kao upravni odbor na razini općine radi procjene, a rezultati 

procjene bit će dostupni javnosti. Predložene izmjene mogu se prihvatiti ili odbaciti, ali formalna 

odluka Vijeća  mora postojati oko toga što se odbacuje, a što prihvaća, a na osnovi preporuka od 

strane Partnerstva. 

Ovaj proces poslužit će sljedećim važnim ciljevima: 

1. Ažuriranje Strateškog razvojnog programa - Da Strateški razvojni program ako dokument 

stalno bude ažuriran i razmatran te da rezultati budu dostupni u javnom domenu, uz 

formalne evidencije o    odlučivanju. 
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2. Povećanje skupa osnovnih podataka - Da sve veće količine informativnih, važnih i 

relevantnih podataka postanu dostupne kako bi se SRP poboljšavao, a odlučivanje o razvojnoj 

politici mijenjalo. 

Rezultat će biti živ plan koji omogućuje promjene i njihovo djelovanje na ovaj dokument i razvojnu 

politiku. To će također osigurati da ovaj plan ostane relevantan za Općinu  istodobno ostavljajući 

mogućnost jasnog određivanja područja u kojima je potrebna suradnja s drugim općinama , razinama 

uprave pa čak i susjednim zemljama kako bi se razvoj Općine Novi Golubovec kretao u smjeru koj i je  

formuliran u viziji naše općine . 

 

 PRAĆENJE (MONITORING) I EVALUACIJA 

 Mehanizmi za praćenje i evaluaciju (ocjenu) su važni mehanizmi koji omogućuju nesmetanu, 

pravilnu i transparentnu provedbu programa. Također su važni kako bi proces izrade SRP-a postao 

”proces učenja” u kojem Općina  i njezini dionici razvijaju kapacitete za učenje i prilagođivanje SRP-a 

promjenjivim okolnostima kad se za to ukaže potreba. Da bi se to moglo, potrebno je osigurati: 

 

- Dostupnost podataka o uspješnosti – važno je da provedbeni program Strateškog 

razvojnog programa generira podatke koji pokazuju koji su projekti pridonosili razvoju 

Općine, u kojoj mjeri i u kojem vremenskom razdoblju. 

- Kreirane i dogovorene ciljeve i rezultate – povezano s cjelokupnim Strateškim razvojnim 

programom i individualnim  projektima važno je kreirati i dogovoriti ciljeve i rezultate 

među svim sudionicima (s procijenjenim datumima do kojih trebaju biti dostignuti). 

- ”Evaluacijski” okvir – unutar kojeg se prikupljenim podacima može upravljati i 

procjenjivati ih. Uobičajen, često korišten okvir je ”logički okvir”.  

Podaci i ciljevi  

Osnovna analiza dala je neke ”početne podatke” po kojima se mjeri napredak Strateškog 

razvojnog programa (upravo to je i jedna od njenih funkcija) i po kojima se određuju ciljevi i rezultati.  

Ipak, proces izrade osnovne analize pokazao je da Općina  nije u položaju da može u ovom trenutku 

pouzdano procjenjivati status i potrebe vlastitog razvoja. Dio osnovnih podataka nedostaje, neki 

statistički podaci nisu pouzdani, a sposobnost analiziranja dostupnih i pouzdanih podataka je 

ograničena. To znači da Općina  možda neće biti u stanju utvrditi što su u  ovome trenutku dobri, a što 

loši projekti. Međutim, napredak se može postići jedino ako se uspjeh ili neuspjeh Strateškog 

razvojnog programa  može učinkovito mjeriti i procjenjivati.  
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MOGUĆNOSTI FINANCIRANJA PROJEKATA  

 

Program ruralnog razvoja 

M1 - Prenošenje znanja i aktivnosti informiranja 

Viša obrazovna struktura poljoprivrednog stanovništva će u konačnici pozitivno utjecati na 
društveno-gospodarski razvoj ruralnih područja i konkurentnost hrvatske poljoprivrede.  
Od ove mjere korist će imati svi oni koji se već bave ili tek kreću u poljoprivrednu proizvodnju. 
Sredstvima programa financirat će se njihova edukacija i stalno usavršavanje.  

Podmjera 1.1 
Potpora za strukovno osposobljavanje i aktivnosti stjecanja vještina 

Tip operacije: 

1. Strukovno osposobljavanje za višestruku sukladnost, paket mjera poljoprivreda, okoliš i 
klimatske promjene, ekološki uzgoj 

2. Strukovno osposobljavanje za poljoprivrednike 
3. Strukovno osposobljavanje za mlade poljoprivrednike 
4. Radionice za subjekte koji su uključeni u kratke lance opskrbe i proizvođačke grupe i 

organizacije 

Podmjera 1.2. 
Potpore za demonstracijske aktivnosti i informativne aktivnosti 

Tip operacije: 

1. Demonstracijske aktivnosti 

Korisnici (ovisno o operaciji) 

• Savjetodavna služba 
• Privatne i javne institucije registrirane za djelatnost obrazovanja 
• Privatne i javne institucije, udruge 

Prihvatljivi troškovi 

• Priprema i provedba programa 
• Izrada materijala za obuku, trošak prostora, opreme  
• Troškovi za polaznike (troškovi puta, troškovi smještaja). 

Potpora 
Intenzitet potpore iznosi do 100% vrijednosti prihvatljivih troškova 

M2 - Savjetodavne službe, službe za upravljanje poljoprivrednim gospodarstvom i 
pomoć poljoprivrednim gospodarstvima 
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Podmjera 2.1. 
Potpora za pružanje savjetodavnih usluga 

Tip operacije: 

1. Savjetovanje o višestrukoj sukladnosti, mjeri poljoprivreda, okoliš i klimatske promjene  i 
ekološkoj poljoprivredi 

2. Savjetovanje o modernizaciji i povećanju konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava  
3. Savjetovanje šumoposjednika 
4. Savjetovanje mladih poljoprivrednika 

Podmjera 2.3. 
Potpora za osposobljavanje savjetnika 

Tip operacije: 

1. Osposobljavanje savjetnika 

Korisnik 
Savjetodavna služba 

Prihvatljivi troškovi 

• Troškovi nastali pružanjem savjetodavnih usluga 
• Osposobljavanje savjetnika 

Potpora 
Podmjera 2.1.: Intenzitet potpore je 100% od vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, do najviše 
1.500 EUR po savjetovanju. 
Podmjera 2.3.: Intenzitet potpore je 100% od vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, do najviše 
200.000 EUR tijekom 3 godine 

M3 - Sustavi kvalitete za poljoprivredne proizvode i hranu 

Podmjera 3.1. 

Potpora za novo sudjelovanje u sustavima kvalitete 

 

 

Tip operacije 

1. Potpora za sudjelovanje poljoprivrednika u sustavima kvalitete za poljoprivredne i prehrambene 
proizvode 

Korisnici 
Aktivni poljoprivrednici upisani u Upisnik poljoprivrednika koji su uključeni u EU ili nacionalni sustav 
kvalitete; udruženja ekoloških poljoprivrednih proizvođača. 
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Prihvatljivi troškovi 
Troškovi ulaska u sustav kvalitete; godišnji troškovi sudjelovanja u sustavu kvalitete; troškovi stručne 
kontrole i certifikacije ovlaštenog kontrolnog tijela. 

Potpora 
Do 100% vrijednosti prihvatljivih troškova, najviše 3.000 EUR/ godišnje po korisniku 

Podmjera 3.2. 

Potpora za aktivnosti informiranja i promicanja koje provode skupine proizvođača na unutarnjem 

tržištu 

Tip operacije 

1. Potpora za aktivnosti informiranja i promoviranja 

Korisnici 
Skupina proizvođača (udruga) koji su uključeni u EU ili nacionalni sustav kvalitete; udruženja 
ekoloških poljoprivrednih proizvođača čiji su članovi sudjelovali u programu ekološke proizvodnje. 

Prihvatljivi troškovi 
organizacija i/ili sudjelovanje na sajmovima; izrada promotivnih materijala, multimedijalni proizvodi, 
web razvoj i promocija; kupnja oglasnog prostora; promotivne kampanje i organizacija namjenski 
promotivnih događanja, uključujući edukativne ture; radionice i seminari; promotivne aktivnosti 
putem različitih komunikacijskih kanala, promotivne aktivnosti na prodajnim mjestima od 
nacionalnog značaja ili EU ili HoReCa kanala. 

Potpora 
Do 70% prihvatljivih troškova, 30.000 EUR-a godišnje po korisniku, najviše do 100.000 EUR tijekom 
programskog razdoblja. 

M4 - Ulaganja u fizičku imovinu 

U sklopu ove mjere prihvatljiva su brojna ulaganja koja su Hrvatskim poljoprivrednicima postala 
dostupna već za trajanja pretpristupnog programa IPARD. Sada je opseg ulaganja daleko širi. Mjera 
omogućava brojna ulaganja u primarnu poljoprivredu i preradu poljoprivrednih proizvoda, kao i u 
djelatnosti usmjerene ka navodnjavanju poljoprivrednih površina i očuvanja krajobraznih vrijednosti.  

Podmjera 4.1. 
Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva 

Tip operacije 

1. Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava  

Korisnici 

• Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika (osim fizičkih i pravnih osoba čija je 
ekonomska veličina manja od 6.000 eura ukoliko ulažu u sektor voća, povrća i cvijeća i manja 
od 8.000 eura za ulaganja u ostalim sektorima) 

• Proizvođačke grupe/organizacije  
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Prihvatljivi troškovi 

• ulaganje u građenje i/ili opremanje objekata za životinje, zatvorene/zaštićene prostore, 
objekte za uzgoj jednogodišnjeg i višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala i gljiva, 
skladištenje, hlađenje, čišćenje, sušenje, zamrzavanje, klasiranje i pakiranje proizvoda,  

• ulaganje u opremu za berbu, sortiranje i pakiranje vlastitih poljoprivrednih proizvoda,  
• ulaganje u kupnju nove poljoprivredne mehanizacije i opreme i gospodarskih vozila 

uključujući sektor vinogradarstva, 
• ulaganje u podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada isključujući 

restrukturiranje postojećih vinograda za proizvodnju grožđa za vino, 
• ulaganje u izgradnju i/ili opremanje novih sustava za navodnjavanje na poljoprivrednom 

gospodarstvu, te poboljšanje postojećih sustava/opreme za navodnjavanje na 
poljoprivrednom gospodarstvu te kupnju zemljišta i objekata radi realizacije projekta. 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti) 
Od 5.000 do 2.000.000 EUR, odnosno do 3.000.000 EUR za ulaganja u sektore: 

• govedarstva, za ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za držanje muznih krava i/ili za 
tov junadi i/ili 

• svinjogojstva, za ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za tov svinja i/ili repro centara 
i/ili 

• peradarstva, za ulaganje u građenje i/ili opremanje valionica i/ili 
• voća i povrća, za ulaganja u zatvorene/zaštićene prostore i/ili ulaganja u podizanje 

novih višegodišnjih nasada. 

Najviša vrijednost javne potpore po projektu za ulaganja isključivo u kupnju nove poljoprivredne 
mehanizacije i opre- 
me, radnih strojeva te gospodarskih vozila može iznositi 1.000.000 EUR.  

Intenzitet potpore 
Do 50 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, a može se uvećati za dodatnih 20 postotnih 
bodova i to za: 

• mlade poljoprivrednike, zajedničke projekte, integrirane projekte, ulaganja u planinska 
područja, područja sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostala područja s posebnim 
ograničenjima, ulaganja unutar Europskoga inovacijskog partnerstva (EIP), ulaganja povezana 
s agro-okolišnim i klimatskim djelatnostima i ekološkom poljoprivredom. 

 

Tip operacije 

2. Zbrinjavanje, rukovanje i korištenje stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja na okoliš 

Korisnici 

• Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika 
• Proizvođačke grupe/organizacije  
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Prihvatljivi troškovi 

• ulaganje u građenje skladišnih kapaciteta za stajski gnoj i digestate uključujući opremu za 
rukovanje i korištenje stajskog gnoja i digestata te ulaganja u poboljšanje učinkovitosti 
korištenja gnojiva (strojevi i oprema za utovar, transport i primjenu gnojiva) 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti) 
Od 5.000 do 1.000.000 EUR 

Intenzitet potpore 
Do 75 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, a može se uvećati za dodatnih 20 postotnih 
bodova i to za: 

• mlade poljoprivrednike, zajedničke projekte, integrirane projekte, ulaganja u planinska 
područja, područja sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostala područja s posebnim 
ograničenjima, ulaganja unutar Europskoga inovacijskog partnerstva (EIP), ulaganja povezana 
s agro-okolišnim i klimatskim djelatnostima i ekološkom poljoprivredom 

Tip operacije 

3. Korištenje obnovljivih izvora energije  

Korisnici 
Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika 

Prihvatljivi troškovi 

• ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za proizvodnju energije, objekata za prijem, 
obradu i skladištenje sirovina, za obradu, preradu, skladištenje, transport i primjenu izlaznih 
supstrata za organsku gnojidbu. 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti) 
Od 5.000 do 1.000.000 EUR 
Kod ulaganja u zajednički projekt, najviša vrijednost javne potpore može iznositi 5.000.000 EUR-a 

Intenzitet potpore 
Do 50 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, a može se uvećati za dodatnih 20 postotnih 
bodova i to za: 

• mlade poljoprivrednike, zajedničke projekte, integrirane projekte, ulaganja u planinska 
područja, područja sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostala područja s posebnim 
ograničenjima, ulaganja unutar Europskoga inovacijskog partnerstva (EIP), ulaganja povezana 
s agrookolišnim i klimatskim djelatnostima i ekološkom poljoprivredom. 

Podmjera 4.2. 
Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda 

Tip operacije 

1, Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima 
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Korisnici 
Fizičke i pravne osobe koje se bave ili se namjeravaju baviti preradom proizvoda iz Dodatka I. 
Ugovora o EU. 

Prihvatljivi troškovi 

ulaganje u građenje i/ili opremanje objekata za poslovanje s mlijekom i preradom mlijeka, za klanje, 
rasijecanje, preradu (mesa, jaja), za preradu voća, povrća, grožđa (osim za proizvodnju vina), 
aromatičnog, začinskog i ostalog bilja, cvijeća i gljiva, za preradu maslina, komine masline, za pre radu 
žitarica, uljarica i industrijskog bilja, za preradu, punjenje i pakiranje pčelinjih proizvoda, za prodaju i 
prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda te ulaganje u kupnju mehanizacije, gospodarskih 
vozila, strojeva i opreme i kupnju zemljišta i objekata radi realizacije projekta. 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti) 
Od 10.000 do 3.000.000 EUR, odnosno do 5.000.000 EUR za ulaganja u sektore: 

• mesa za ulaganja u građenje i/ili opremanje klaonica, rasjekaonica, hladnjača, objekata za 
preradu mesa s pripadajućom unutarnjom i vanjskom infrastrukturom,  

• mlijeka za ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za poslovanje s mlijekom i preradom 
mlijeka s pripadajućom opremom i unutarnjom i vanjskom infrastrukturom, uključujući 
rashladnu opremu za sirovo mlijeko. 

Intenzitet potpore 
Do 50 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, a može se uvećati za dodatnih 20 postotnih 
bodova i to za: 

• ulaganja unutar Europskoga inovacijskog partnerstva (EIP)  
• ulaganja koja provode proizvođačke organizacije. 

Tip operacije 

2. Korištenje obnovljivih izvora energije  

Korisnici 
Fizičke i pravne osobe koje se bave ili se namjeravaju baviti preradom proizvoda iz Dodatka I. 
Ugovora o EU. 

Prihvatljivi troškovi 

• ulaganja u građenje i/ili opremanje objekata za proizvodnju energije, objekata za prijem, 
obradu i skladištenje sirovina, za obradu, preradu, skladištenje, transport i primjenu izlaznih 
supstrata za organsku gnojidbu. 

Visina potpore 
Od 10.000 do 1.000.000 EUR-a u kunskoj protuvrijednosti 

Intenzitet potpore 
Do 50 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova, a može se uvećati za dodatnih 20 postotnih 
bodova i to za: 
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• ulaganja unutar Europskoga inovacijskog partnerstva (EIP), 
ulaganja koja provode proizvođačke organizacije. 

Podmjera 4.3. 
Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju ili prilagodbu poljoprivrede i 
šumarstva 

Tip operacije 

1. Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja 

Korisnici 
Jedinice područne (regionalne) samouprave 

Prihvatljivi troškovi 

• gradnja cjelovitog sustava navodnjavanja (akumulacije, kanali, površinska i/ili podzemna 
drenaža kao elementi 
funkcionalne cjeline projekta, crpne stanice, cjevovodi, distribucijska mreža, nadzorno 
upravljački sustav, itd.) 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti) 
Od 150.000 do 15.000.000 EUR. 

Intenzitet potpore 
Do 100 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta 

Tip operacije 

3. Ulaganje u šumsku infrastrukturu 

Korisnici 
• šumoposjednici 
• trgovačka društva i druge pravne osobe koje sukladno Zakonu o šumama gospodare šumama i 
šumskim zemljištima u vlasništvu Republike Hrvatske  
• udruženja šumoposjednika 
• jedinice lokalne samouprave  

Prihvatljivi troškovi 

Projektiranje, izgradnja i rekonstrukcija primarne i sekundarne (traktorski putovi i traktorske vlake ), 
šumske prometne infrastrukture rekonstrukcija šumskih cesta, mostova i druge šumske prometne 
infrastrukture te kupovina šumskog i drugog zemljišta u maksimalnom iznosu od 10% od ukupnih 
prihvatljivih troškova 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti): 
Od 10.000 do 1.000.000 EUR. 

Intenzitet potpore 
Do 100 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova 
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Podmjera 4.4. 
Potpora neproizvodnim ulaganjima vezanim uz postizanje agro-okolišnih i klimatskih ciljeva 

Tip Operacije 

1. Neproizvodna ulaganja vezana uz očuvanje okoliša 

Korisnici 

• poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstva 
• javne ustanove i tijela, uključujući javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima 

(državne, regionalne i lokalne javne ustanove) 
• jedinice lokalne samouprave i civilne udruge koje se bave zaštitom i promicanjem kulturnih 

vrijednosti i zaštite okoliša. 

Prihvatljivi troškovi 

• ulaganje u izgradnju terasa, u podizanje suhozida i živica,uklanjanje invazivnih stranih vrsta s 
poljoprivrednog zemljišta, nabava električnog pastira s pripadajućom opremom i/ili 
autohtonog pastirskog psa (tornjaka), izgradnja novih i obnova postojećih nastambi za stoku 
na području prirodne rasprostranjenosti velikih  zvijeri, obnova staništa važnih za očuvanje 
bioraznolikosti na poljoprivrednom zemljištu, ulaganje u obnovu  zapuštenih lokvi za 
napajanje stoke te kupnja zemljišta za realizaciju projekta do 10% vrijednosti 
ukupno prihvatljivih troškova projekta. 

Visina potpore (u kunskoj protuvrijednosti): 
Od 600 do 150.000 EUR 

Intenzitet potpore 
Do 100 % vrijednosti ukupnih prihvatljivih troškova 

 

M5 - Obnavljanje poljoprivrednog proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama i 

katastrofalnim događajima te uvođenje odgovarajućih preventivnih aktivnosti 

Podmjera 5.2 
Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog 
elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima 

Tip Operacije: 

1. Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala 

Korisnici 
Poljoprivrednici i skupine poljoprivrednika upisani u Upisnik poljoprivrednika 

Prihvatljivi troškovi 

• investicije povezane sa sanacijom poljoprivrednog zemljišta; 
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• izgradnja i/ili rekonstrukcija i/ili opremanje poljoprivrednih gospodarskih objekata i 
pripadajuće infrastrukture za poljoprivrednu proizvodnju; 

• popravak ili nabava poljoprivrednih strojeva, mehanizacije i opreme za poljoprivrednu 
proizvodnju (prihvatljiva je i kupnja rabljene opreme); 

• nabava osnovnog stada/matičnog jata kod domaćih životinja; 
• kupnja i sadnja višegodišnjeg bilja, 
• opći troškovi 

Potpora 
Potpora će se dodjeljivati na temelju stvarnih troškova temeljem računa ili drugih dokumenata koji 
dokazuju da su troškovi plaćeni, u iznosu do 100 % vrijednosti prihvatljivih troškova 

Tip operacije 

2. Razminiranje poljoprivrednog zemljišta 

Korisnici 
Jedinice područne (regionalne) samouprave 

Prihvatljivi troškovi 
Troškovi pretraživanja i/ili razminiranja poljoprivrednih površina 

Intenzitet potpore 
Do 100 % ukupnih prihvatljivih troškova 

 

M6 - Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja 

Demografska obnova opustošenih ruralnih područja Republike Hrvatske, jedan je od važnijih ciljeva 
Programa ruralnog razvoja. Kako bi se potakao ostanak mladih u ruralnim područjima odnosno njihov 
povratak iz gradova, nužno je osigurati primjerene životne i radne uvjete. Upravo je jedan od važnijih 
ciljeva ove mjere, omogućiti mladima zapošljavanje i izvan poljoprivrednih zanimanja.  

Podmjera 6.1. 
Potpora mladim poljoprivrednicima 

Korisnici 
Osobe starosti između 18 i 40 godina, koje posjeduju odgovarajuće profesionalne vještine i znanja o 
poljoprivredi i koje su prvi put postavljene kao nositelj poljoprivrednog gospodarstva (ne duže od 18 
mjeseci prije podnošenja Zahtjeva). Poljoprivredno gospodarstvo u trenutku podnošenja Zahtjeva za 
potporu mora pripada ekonomskoj veličini u rasponu od 8.000 do 49.999 EUR-a 

Prihvatljivi troškovi 
kupnja domaćih životinja, jednogodišnjeg i višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala; kupnja, 
građenje i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata 
uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu 
obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz Priloga I; podizanje novih i/ili 
restrukturiranje postojećih nasada; uređenje i trajnije poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta 
u svrhu poljoprivredne proizvodnje; građenje i/ili opremanje objekata za prodaju i prezentaciju 
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vlastitih poljoprivrednih proizvoda uključujući i troškove promidžbe; kupnja ili zakup poljoprivrednog 
zemljišta; kupnja poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme. 

Potpora 
Do 100% vrijednosti ukupnih prihvatljivih troškova, 50.000 EUR-a po korisniku 

Podmjera 6.2. 
Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnom području 

Korisnici 

• poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika u rangu mikro i malih 
poslovnih subjekata, 

• fizičke osobe u svojstvu nositelja ili člana obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva koji 
pokreću novu nepoljoprivrednu djelatnost u ruralnim područjima. 

Potpora se dodjeljuje za novu nepoljoprivrednu djelatnost koja nije započeta do vremena podnošenja 
Zahtjeva za 
potporu. 

Prihvatljivi troškovi 
Potpora se dodjeljuje za provođenje aktivnosti navedenih u Poslovnom planu.  
Prihvatljive su aktivnosti iz sektora: turizam u ruralnom području; tradicijski, umjetnički obrti, izrada 
suvenira; usluge u ruralnim područjima; prerada/ trženje proizvoda.  

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, 50.000 EUR-a po korisniku 

Podmjera 6.3. 
Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava 

Korisnici 

• Mala poljoprivredna gospodarstva, čija je ekonomska veličina između 2.000 i 7.999 EUR-a 

Prihvatljivi troškovi 

Kupnja domaćih životinja, jednogodišnjeg i višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala; kupnja, 
građenje i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata 
uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu 
obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda; podizanje novih i/ili restrukturiranje 
postojećih nasada; uređenje i trajnije poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu 
poljoprivredne proizvodnje; građenje i/ili opremanje objekata za prodaju i prezentaciju vlastitih 
poljoprivrednih proizvoda uključujući i troškove promidžbe; kupnja ili zakup pol joprivrednog 
zemljišta; kupnja poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme. 

Potpora 
do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, 15.000 EUR-a po korisniku 
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Podmjera 6.4. 
Ulaganja u razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima 

Korisnici 
• Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika u rangu mikro i malih poslovnih 
subjekata, 
•  fizičke osobe u svojstvu nositelja ili člana obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva. 

Prihvatljivi troškovi 
Prihvatljivi troškovi su iz sektora: turizam u ruralnom području; tradicijski, umjetnički obrti, izrada 
suvenira; usluge u ruralnim područjima; prerada/ trženje proizvoda. 

Potpora 
Do 70% ukupnih prihvatljivih troškova, između 3.500 – 200.000 EUR-a. 

  

M7 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima 

Osiguranjem kvalitetne komunalne i društvene infrastrukture, ruralna područja će opet postati 
poželjna mjesta za život i rad. To je upravo cilj ove mjere. 

Podmjera 7.1. 

Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih 

usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000. i  druga područja 

visoke prirodne vrijednosti 

Tip operacije 

1. Izrada planova za razvoj jedinica lokalne samouprave i naselja u ruralnim područjima 

Korisnici 
Općine i gradovi do 10.000 stanovnika 

Prihvatljivi troškovi 

Izrada ili izmjena i dopuna prostornog plana uređenja općine ili grada; strateškog razvojnog programa 
općine ili grada; strateških planova razvoja pojedinih gospodarskih sektora općine ili grada 
(poljoprivreda, ribarstvo, šumarstvo, industrija, turizam, trgovina, promet, obrtništvo, 
građevinarstvo, informatika, energija.). 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, između 5.000 – 70.000 EUR-a 
Podmjera 7.2. Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući 
ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije 

 

Tip operacije 
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1. Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda  

Korisnici 
Javni isporučitelji vodnih usluga javne vodoopskrbe ili javne odvodnje.  

Prihvatljivi troškovi 

Građenje (gradnja novih/rekonstrukcija postojećih) i/ili opremanje javnog sustava za vodoopskrbu, 
odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda, koja se provode u naseljima s najviše 2 000 stanovnika. 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, između 30.000 – 1.000.000 EUR-a 

Tip operacije 

2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta 

Korisnici 
Jedinice lokalne samouprave. 

Prihvatljivi troškovi 
građenje (gradnja novih/rekonstrukcija postojećih) i/ili opremanje nerazvrstanih cesta (u naselju s 
najviše 5 000 stanovnika). 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, između 30.000 – 1.000.000 EUR-a 

Podmjera 7.4. 

Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 

uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te  povezanu infrastrukturu 

Korisnici 
Jedinice lokalne samouprave; trgovačka društva u većinskom vlasništvu jedinica lokalne samouprave; 
javne ustanove neprofitnog karaktera u kojima su osnivači jedinice lokalne samouprave (osim javnih 
vatrogasnih postrojbi, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija); udruge/organizacije civilnog društva i 
vjerske zajednice koje se bave humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za 
lokalno stanovništvo (isključujući LAG-ove) i čije su djelatnosti sukladno ciljnim skupinama i 
klasifikaciji djelatnosti udruga, povezane sa prihvatljivim ulaganjem; lokalne akcijske  grupe (LAG-ovi)  
koje su odabrane unutar Programa. 

Prihvatljivi troškovi 

Ulaganje u građenje i/ili opremanje vatrogasnog doma i spremišta; društvenog doma/ kulturnog 
centra; planinarskog doma i skloništa; turističkog informativnog centra; dječjeg igrališta; sportske 
građevine; objekta za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo.); rekreacijske 
zone na rijekama i jezerima; biciklističke staze i trake; tematskog puta i parka; građevine za 
ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska  u osnovnu školu (dječji 
vrtić, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnoj školi 
te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu pri knjižnici, zdravstvenoj, socijalnoj, kulturnoj i 
sportskoj ustanovi, udruzi te drugoj pravnoj osobi u kojima se provode kraći programi odgojno-
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obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi); javne zelene površine (park i slično.); pješačke 
staze; pješačke zone; otvorenog odvodnog kanala (koji nije sastavni dio ceste); groblja (komunalna 
infrastruktura i prateće građevine); tržnice; javne prometne površine (trg,  pothodnik, nadvožnjak, 
javne stube i prolaz). Ulaganja su prihvatljiva u naselju s najviše 5 000 stanovnika.  

Potpora 
Od 80 – 100% ukupnih prihvatljivih troškova, 15.000 – 1.000.000 EUR-a 

 

M8 - Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje održivosti šuma 

Podmjera 8.5 
Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava 

Tip operacije 

1. Konverzija degradiranih šumskih sastojina i šumskih kultura 

Korisnici 

• Šumoposjednici 
• Trgovačka društva i druge pravne osobe koje sukladno Zakonu o šumama gospodare šumama 

i šumskim zemljištima u vlasništvu Republike Hrvatske  
• Udruženja šumoposjednika 

Prihvatljivi troškovi 
Konverzija degradiranih šumskih sastojina i šumskih kultura 

Potpora 
Do 100% ukupno prihvatljivih troškova, između 5.000 – 700.000 EUR-a. 

Tip operacije 

2. Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture  

Korisnici 
• Šumoposjednici 
•  Trgovačka društva i druge pravne osobe koje sukladno Zakonu o šumama gospodare šumama i 
šumskim 
zemljištima u vlasništvu Republike Hrvatske  
• Udruženja šumoposjednika 
• Udruge civilnog društva i druge pravne osobe aktivne u zaštiti prirode  

Prihvatljivi troškovi 
Materijali, oprema, usluge i radovi te druga prihvatljiva mala infrastruktura; opći troškovi 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, između 5.000 – 100.000 EUR-a 
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Podmjera 8.6 
Potpora za ulaganja u šumarske tehnologije te u preradu, mobilizaciju i marketing šumskih 
proizvoda 

Tip operacije 

1. Modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u pridobivanju drva i šumskouzgojnim 
radovima 

Korisnici 

• šumoposjednici; 
• udruženja šumoposjednika; 
• obrti, mikro, mala i srednja poduzeća registrirana sukladno nacionalnim propisima  

Prihvatljivi troškovi 

Kupnja novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za sječu, privlačenje, izvoženje i iznošenje 
drva; za proizvodnju šumske biomase; za daljinski prijevoz drva; za šumsko uzgojne radove za 
pripremu šumskog tla za sjetvu ili sadnju; izgradnja objekata i kupnja nove i rabljene opreme za 
skladištenje, zaštitu i sušenje drvnih proizvoda (silosi, skladišta  za drvnu sječku, utovarivači, 
atomizeri, sušare itd.); opći troškovi 

Potpora 
Do 50% ukupnih prihvatljivih troškova, između 5.000 – 700.000 EUR-a. 

Tip operacije 

2. Modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi drva 

Korisnici 
Obrti, mikro, mala i srednja poduzeća registrirana za djelatnosti prerade drva 

Prihvatljivi troškovi 

Kupnja novih i rabljenih strojeva, alata, uređaja i opreme za predindustrijsku preradu drva (blanjalice, 
pile); za proizvodnju peleta i briketa; instalacija i/ili kupnja informacijsko-komunikacijskih tehnologija 
u postupcima pridobivanja drva i predindustrijske prerade drva; izgradnja objekata i kupnja nove i 
rabljene opreme za sušenje, parenje, skladištenje i zaštitu proizvoda od drva (sušare, parionice, silosi,  
skladišta za drvnu sječku, utovarivači, atomizeri itd.); opći troškovi 

Potpora 
Do 50% ukupnih prihvatljivih troškova, između 10.000 – 1.000.000 EUR-a 

Tip operacije 

3. Marketing drvnih i nedrvenih šumskih proizvoda 

Korisnici 
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• šumoposjednici; 
• udruženja šumoposjednika; 
• obrti, mikro, mala i srednja poduzeća; 
• jedinice lokalne uprave i samouprave i njihova udruženja.  

Prihvatljivi troškovi 
Marketing drvnih i nedrvenih (šumskih proizvoda); opći troškovi 

Potpora 
Do 50% ukupno prihvatljivih troškova, između 5.000 – 30.000 EUR-a 

M9 - Uspostava proizvođačkih grupa i organizacija 

Podmjera 9.1. 

Uspostava proizvođačkih grupa i organizacija u poljoprivrednom i šumarskom sektoru 

Tip operacije 

1. Uspostava proizvođačkih grupa i organizacija 

Korisnici 
Proizvođačke grupe ili organizacije iz sektora poljoprivrede, u rangu malih i srednjih poduzeća, 
priznate ili u postupku priznavanja od strane ministarstva nadležnog za poljoprivredu.  

Prihvatljivi troškovi 
Troškovi rada koji su u skladu s Poslovnim planom proizvođačke grupe ili organizacije.  

Potpora 
Najviše 10 % vrijednosti godišnje utržene proizvodnje, ne više od 100.000 EUR godišnje, bez obzira na 
stvarni obračun moguće potpore. 

 

 

M10 - Poljoprivreda, okoliš i klimatske promjene 

Podmjera 10.1. 
Plaćanja obveza povezanih s poljoprivredom, okolišem i klimatskim promjenama 

Tipovi operacija (u zagradama je naveden godišnji iznos potpore): 

1. Obrada tla i sjetva na terenu s nagibom za oranične jednogodišnje kulture (141 EUR/ha)  
2. Zatravnjivanje trajnih nasada (331 EUR/ha) 
3. Očuvanje travnjaka velike prirodne vrijednosti (Kontinentalna nizinska regija 183 EUR/ha, 

Brdsko-planinska regiju 147 EUR/ha i Mediteranska regija 102 EUR/ha) 
4. Pilot mjera za zaštitu kosca – Crex crex (244 EUR/ha) 
5.  Pilot mjera za zaštitu leptira (za Močvarnog okaša – 326 EUR/ha, za Močvarnog plavaca, 

Zagasitog livadnog plavaca i Velikog livadnog plavaca iznosi – 274 EUR/ha) 
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6.  Uspostava poljskih traka (za uspostavu cvjetnih traka 346 EUR/ha trake, za uspostavu travnih 
traka 169 EUR/ha trake) 

7. Održavanje ekstenzivnih voćnjaka (385 EUR/ha)  
8. Održavanje ekstenzivnih maslinika (804 EUR/ha)  
9. Očuvanje ugroženih izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja (maksimalna visina 

potpore 200 EUR/UG). 

Korisnici 
Poljoprivrednici i grupe poljoprivrednika, upisani u Upisniku poljoprivrednih gospodarstav a, čije su 
površine i/ili životinje registrirane u odgovarajućim registrima. 

Potpora 
Navedena je uz svaki tip operacije. Potpora je bespovratna u vidu godišnjeg plaćanja po jedinici 
površine ili uvjetnom 
grlu kao naknada korisniku za gubitak prihoda i dodatne troškove koji su rezultat pridržavanja 
posebnih uvjeta koji 
nadilaze minimalno propisane uvjete. 

 

M11 - Ekološki uzgoj 

Podmjera 11.1. 
Plaćanja za prijelaz na prakse i metode ekološkog uzgoja 

Korisnici 
Poljoprivrednici ili grupe poljoprivrednika upisani u Upisnik poljoprivrednika, koji odgovaraj u definiciji 
aktivnog poljoprivrednika sukladno Zakonu o poljoprivredi, čije su površine upisane u ARKOD sustav, 
koji su u prijelazu na ekološku proizvodnju. 

Potpora 

• Ratarske kulture 347,78 EUR /ha, 
• Trajni nasadi 868,18 EUR/ha, 
• Povrće 576,94 EUR /ha, 
• Trajni travnjak 309,94 EUR /ha. 

Podmjera 11.2. 
Plaćanja za održavanje praksi i metoda ekološkog uzgoja 

Korisnici 
Poljoprivrednici ili grupe poljoprivrednika upisani u Upisnik poljoprivrednika, koji odgovaraju definiciji 
mladog poljoprivrednika sukladno Zakonu o poljoprivredi, čije su površine upisane u ARKOD sustav, 
koji nastavljaju ekološku proizvodnju. 

Potpora 

• Ratarske kulture 289,92 EUR /ha, 
• Trajni nasad 723,48 EUR /ha, 
• Povrće 480,78 EUR /ha, 
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• Trajni travnjak 258,28 EUR/ ha. 

Potpora je bespovratna u vidu godišnjeg plaćanja po hektaru kao nadoknada korisniku zbog gubitka 
prihoda i dodatnih troškova koji su rezultat usklađivanja sa posebnim uvjetima, a koji nadilaze 
minimalno propisane uvjete. 

 M13 - Plaćanja područjima s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim ograničenjima 

Podmjera 13.1. 

Plaćanja u gorsko planinskim područjima – GPP 

Visina potpore iznosi 226 EUR/ha. 

Podmjera 13.2. 

Plaćanja u područjima sa značajnim prirodnim ograničenjima – ZPO 

Visina potpore iznosi 119,85 EUR/ha. 

Podmjera 13.3. 

Plaćanja u područjima s posebnim ograničenjima – PPO 

Visina potpore iznosi 82 EUR/ha. 

Korisnici 
Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika koje odgovaraju definicij i aktivnog 
poljoprivrednika sukladno Zakonu o poljoprivredi, čije su površine upisane u ARKOD sustav. 

Napomena: 
Popis Jedinica lokalne samouprave koje ulaze u jednu od gore navedenih kategorija ( GPP, ZPO i PPO) 
određen je Pravilnikom o određivanju područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima  

 

M16 - Suradnja 

Podmjera 16.1 
Potpora za osnivanje i rad operativnih skupina Europskog inovacijskog partnerstva (EIP) za 
poljoprivrednu produktivnost i održivost 

Tip operacije 

1. Potpora za osnivanje operativnih skupina 

Korisnici 

• Pravne osobe osnovane u Republici Hrvatskoj koje se bave djelatnostima u okviru 
predloženih aktivnosti npr. 
promicanje energetske učinkovitosti, smanjenje negativnih utjecaja na okoliš, razvoj i 
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unapređenje skladištenja gnoja i metoda korištenja, unapređenje i uvođenje inovacija 
vezanih uz zdravlje i dobrobit životinja. 

• Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika.  

Prihvatljivi troškovi 
Paušalni iznos potpore za sve troškove nastale tijekom razvoja projektne ideje i uspostave 
partnerstva. 

Potpora 
Paušalni iznos potpore je 5.000 EUR-a. 

Tip operacije 

2. Operativne skupine 

Korisnici 
Operativne skupine u poljoprivrednom i prehrambeno-prerađivačkom sektoru. 
Partneri u predloženoj operativnoj skupini su fizičke i pravne osobe registrirane u Republici Hrvatskoj. 

Prihvatljivi troškovi 
• tekući troškovi za rad operativnih skupina za vrijeme trajanja projekta 
• izravni troškovi provedbe projekta, uključujući i istraživačke aktivnosti vezane za pojedini praktični 
projekt 
ako su primjenjive na temelju detaljnog plana 

Potpora 
Do 100% prihvatljivih troškova, između 30.000 – 200.000 EUR-a. 

Podmjera 16.2 
Potpora za pilot-projekte i za razvoj novih proizvoda, postupaka, procesa i tehnologija Tip operacije 

Tip operacije 

1. Pilot projekti i razvoj novih proizvoda, postupaka, procesa i tehnologija 

Korisnici 

• Udruge proizvođača, proizvođačke grupe/organizacije i zadruge iz poljoprivrednog sektora  
• Operativne skupine 

Prihvatljivi troškovi 

• troškovi istraživanja i razvoja (laboratorijska ispitivanja, terenska ispitivanja, istraživanja 
tržišta, studije izvedivosti, razvoj ambalaže za izradu novog proizvoda ili procesa);  

• tekući troškovi suradnje uključujući materijalne troškove i troškove vezane uz opremu, 
objekte, zemljište itd. 

Potpora 
Do 100% prihvatljivih troškova, između 50.000 – 300.000 EUR-a. 
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Podmjera 16.4 
Potpora za horizontalnu i vertikalnu suradnju sudionika u lancu opskrbe za uspostavljanje i razvoj 
kratkih lanaca opskrbe i lokalnih tržišta te za promicanje aktivnosti  u lokalnom kontekstu u vezi s 
razvojem kratkih lanaca opskrbe i lokalnih tržišta 

Tip operacije 

1. Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta 

Korisnici 

• pravne osobe iz poljoprivrednog i prehrambenog sektora i njihova udruženja;  
• proizvođačke grupe i organizacije; 
• druge pravne osobe koje sudjeluju u kratkim lancima opskrbe i drugi relevantni dionici. 

Prihvatljivi troškovi 

• tekući troškovi suradnje 
• promotivne aktivnosti 

Potpora 
Do 100% prihvatljivih troškova, između 10.000 – 50.000 EUR-a. 

M17 - Upravljanje rizicima 

Podmjera 17.1. 

Premije za osiguranje usjeva, životinja i biljka 

Tip operacije 

1. Osiguranje usjeva, životinja i biljaka (od proizvodnih gubitaka uzrokovanih nepovoljnim klimatskim 
prilikama, životinjskim i biljnim bolestima, najezdom nametnika, okolišnim incidentom i mjerom 
donesenom u skladu s Direktivom 2000/29/EZ) 

Korisnici 
Fizičke ili pravne osobe ili grupe fizičkih ili pravnih osoba upisanih u Upisnik poljoprivrednika.  

Prihvatljivi troškovi 
Važeća premija osiguranja koja pokriva gubitke proizvodnje veće od 30%.  

Potpora 
Intenzitet potpore je 65% vrijednosti premije osiguranja, najviše 75.000,00 EUR godišnje po korisnku 

M19 - LEADER (CLLD) 

Podmjera 19.1. 

Pripremna pomoć 

Korisnici 
Lokalne akcijske grupe (koje su odobrene i koje nisu odobrene unutar IPARD programa).  
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Prihvatljivi troškovi: 

Izgradnja kapaciteta za zaposlenike, volontere i članove LAG-a u svrhu izrade LRS; umrežavanje u 
svrhu izrade LRS; treninzi za lokalne dionike u svrhu izrade LRS; izrada studija za područje LAG -a 
(uključujući i studije isplativosti za neke  od projekata koji će biti opisani u LRS) ; izdaci vezano za 
izradu LRS (uključujući i konzultantske izdatke te izdatke za aktivnosti konzultiranja dionika u svrhu 
bolje pripreme LRS); administrativni troškovi (rad ureda i troškovi zaposlenika)  za LAG koji nije 
ostvario potporu za tekuće troškove u razdoblju 2007 – 2013 i za LAG kojemu je istekao IPARD 
ugovor. 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, najviše do 100.000 EUR-a 

Podmjera 19.2. 

Provedba operacija unutar CLLD strategije 

Korisnici 
Nositelji projekta sa područja LAG-a (koji su podnijeli zahtjev LAG-u) i odabrani LAG-ovi unutar 
podmjere 19.2. 

Prihvatljivi troškovi 
Projekti koji su u skladu sa lokalnom razvojnom strategijom i Programom ruralnog razvoja.  

Potpora 
Intenzitet potpore za pojedini projekt će ovisiti o intenzitetu potpore za svaku pojedinu 
mjeru/podmjeru/operaciju iz Programa ruralnog razvoja (mogućnost povećanja do 20% temeljem 
odluke lokalne akcijske grupe prikazane u lokalnoj razvojnoj strategiji) Najviši iznos potpore je do 
3.000.000 EUR-a po odabranoj lokalnoj akcijskoj grupi 

Podmjera 19.3. 

Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a 

Korisnici 
Odabrani LAG-ovi unutar podmjere 19.2 i lokalni dionici s područja LAG -a koji su odabrani za 
sudjelovanje u projektu suradnje. 

Prihvatljivi troškovi 

Priprema aktivnosti suradnje lokalne akcijske grupe (troškovi putovanja i smještaja tijekom traženja 
partnera za suradnju; troškovi prijevoda, simultanog prijevoda, organizacije sastanaka, itd.; specifična 
znanja vezana uz djelokrug planiranog projekta suradnje) i provedba aktivnosti suradnje lokalne 
akcijske grupe (troškovi provedbe međuteritorijalnih projekata suradnje – unutar granica RH; 
troškovi provedbe transnacionalnih projekata suradnje – između država članica ili s trećim 
državama). 
Prihvatljivi partneri su lokalne akcijske grupe te lokalna javna i privatna partnerstva na ruralnom ili 
urbanom području koji provode neku vrstu lokalne razvojne strategije, unutar ili izvan EU. 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, najviše do 100.000 eura po odabranom LAG -u. 
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Podmjera 19.4. 

Tekući troškovi i animacija 

Korisnici: 
Odabrani LAG-ovi unutar podmjere 19.2. 

Prihvatljivi troškovi 

Tekući troškovi: djelatnici i administrativni troškovi odabranih LAG -ova kao što su troškovi ureda LAG-
a (najamnine, režije, uredski materijal itd.),troškovi djelatnika (place, putni troškovi itd.), uredska 
oprema itd.; troškovi treninga za djelatnike i članove (treninzi za promotore projekata se ne smiju 
financirati unutar tekućih troškova) kao što su troškovi stručnjaka, najam prostora za trening, hrana i 
piće, putni troškovi, dnevnice itd.; troškovi vezano za odnose sa  javnošću kao što su promotivni 
materijali, mrežne stranice, promotivne aktivnosti itd.; financijski troškovi kao što su  bankovne i 
poštanske naknade, itd.; troškovi umrežavanja kao što je sudjelovanje djelatnika i članova LAG-a na 
sastancima, uključujući sastanke Mreže za ruralni razvoj i Europske mreže za ruralni razvoj, 
nacionalne i europske mreže LAG-ova; troškovi monitoringa i evaluacije LRS (na nivou LAG-a) kao što 
su troškovi stručnjaka, itd. 

Animacija: razmjena znanja između dionika kao što su troškovi puta u smještaja, kotizacije, itd.; 
informiranje i promidžba LRS kao što su javni skupovi, letci, brošure, web stranice, itd.; pomoć 
potencijalnim korisnicima za razvoj projekata i pripremu prijave kao što su putni troškovi, uredska 
oprema, itd.; operativni troškovi nastali za potrebe animacije kao  što su najamnine, režije, uredski 
materijal, uredska oprema, itd.; troškovi osoblja nastali provedbom animacije kao što  su plaće, putni 
troškovi, itd.; troškovi nastali provedbom animacije kao što su uredski materijal, trošak stručnjaka, 
itd. 

Potpora 
Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, ukupno do 25 % dodijeljenih javnih izdataka lokalne razvojne 
strategije 

 

Operativni program konkurentnost i kohezija 

 

Prioritetna os 1:  Jačanje gospodarstva primjenom 
istraživanja i inovacija 

Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 1: 
664.792.165  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 
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Investicijski prioritet 1a 
Poboljšanje infrastrukture i 
kapaciteta za istraživanje i 
inovacije (I&I) s ciljem 
razvijanja uspješnosti  I&I-a 
te promoviranje centara za 
kompetencije, posebice 
onih od europskog interesa 

Specifični cilj 1a1 
Povećana sposobnost 
sektora istraživanja i 
razvoja (IR) za obavljanje 
istraživanja vrhunske 
kvalitete i zadovoljavanje 
potreba gospodarstva 

 
Ukupna alokacija za 
specifični cilj:  

 
 
 
 

334.321.739 € 

334.321.739 € 

Investicijski prioritet 1b 
Promicanje poslovnih 
ulaganja u inovacijama i 
istraživanjima te razvoj veza 
i sinergija između poduzeća, 
IR centara i visokog 
obrazovanja, osobito 
razvoja proizvoda i usluga, 
tehnološko povezivanje, 
socijalna inovacija, ekološka 
inovacija, kulturna i 
kreativna industrija, usluge 
javnog servisa, zahtjevi za 
poticajima, umrežavanje, 
klasteri i otvorena inovacija 
kroz pametnu 
specijalizaciju, tehnološko 
jačanje i primijenjeno 
istraživanje, pilot linije, 
pred proizvodna provjera 
valjanosti, napredne 
proizvodne mogućnosti i 
početne proizvodnje, 
osobito u Ključnim 
tehnologijama koje potiču 
razvoj i inovacije i širenje 
tehnologija za opću 
namjenu.  

Specifični cilj 1b1 
Novi proizvodi i usluge 
kao rezultat djelatnosti 
istraživanja, razvoja i 
inovacija (IRI) 

 
205.000.000 € 

 

330.470.426 € Specifični cilj 1b2 
 
Jačanje djelatnosti 
istraživanja, razvoja i 
inovacija (IRI) poslovnog 
sektora kroz stvaranje 
povoljnog inovacijskog 
okruženja 

125.470.426 € 

Prioritetna os 2: Korištenje informacijske i 
komunikacijske tehnologije 

Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 2: 
307.952.676 € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet 2a 
Proširenje dostupnosti 
širokopojasnog pristupa i 
izgradnja mreža velikih 
brzina te podrška usvajanju 
novih tehnologija i mreža za 
digitalno gospodarstvo 

Specifični cilj  2a1 
Razvoj infrastrukture 
širokopojasne mreže 
sljedeće generacije u 
područjima bez 
infrastrukture 
širokopojasne mreže 

209.370.040 € 209.370.040 € 
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sljedeće generacije i bez 
dovoljno komercijalnog 
interesa, za maksimalno 
povećanje socijalne i 
ekonomske dobrobiti 

Investicijski prioritet 2c 
Jačanje aplikacija 
informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija 
za e-vladu, e-učenje, e-
uključenost, e-kulturu i e-
zdravlje 

Specifični cilj  2c1 
Povećanje korištenja IKT-
a u komunikaciji između 
građana i javne uprave 
putem uspostave IKT 
koordinacijske strukture i 
softverskih rješenja 

 
 

 
 

98.582.636 € 
98.582.636 € 

Prioritetna os 3: Poslovna konkurentnost 

 
Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 3: 
970.000.000  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet 3a  
Promicanje poduzetništva, 
posebno olakšavajući 
ekonomsko iskorištavanje 
novih ideja i poticanje 
stvaranja novih poduzeća, 
uključujući putem poslovnih 
inkubatora 

Specifični cilj 3a1 
Bolji pristup financiranju 
za male i srednje 
poduzetnike 

250.000.000 € 

483.000.000 €  

Specifični cilj 3a2 
Omogućavanje povoljnog 
okruženja za razvoj 
poduzetništva 

233.000.000 € 

Investicijski prioritet 3d 
Podupiranje kapaciteta 
MSP-ova za rast  na 
regionalnom, nacionalnom i 
međunarodnom tržištu te 
angažiranost u inovacijskim 
procesima 

Specifični cilj 3d1 
Poboljšan razvoj i rast 
malih i srednjih 
poduzetnika na domaćim 
i stranim tržištima 

307.000.000 € 

487.000.000 € 
Specifični cilj 3d2 
Poboljšana inovativnost 
malih i srednjih 
poduzetnika 

180.000.000 € 

Prioritetna os 4: Promicanje energetske učinkovitosti i 
obnovljivih izvora energije 

Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 4: 
531.810.805  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet 4b  
Promicanje energetske 
učinkovitosti i korištenja 
obnovljivih izvora energije u 
poduzećima 

Specifični cilj 4b1 
Povećanje energetske 
učinkovitosti i korištenja 
OIE u proizvodnim 
industrijama 

60.000.000 € 100.000.000 € 
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Specifični cilj 4b2 
Povećanje energetske 
učinkovitosti i korištenja 
OIE u privatnom 
uslužnom sektoru 
(turizam i trgovina) 

40.000.000 € 

Investicijski prioritet 4c  
Podupiranje energetske 
učinkovitosti, pametnog 
upravljanja energijom i 
korištenje OIE u javnoj 
infrastrukturi, uključujući 
javne zgrade i u stambenom 
sektoru 
  

Specifični cilj 4c1 
Smanjenje potrošnje 
energije u zgradama 
javnog sektora 

211.810.805 € 

411.810.805 € 

Specifični cilj 4c2 
Smanjenje potrošnje 
energije u stambenim 
zgradama 
(u višestambenim 
zgradama i obiteljskim 
kućama) 

100.000.000 € 

Specifični cilj 4c3 
Povećanje učinkovitosti 
sustava toplinarstva 

80.000.000 € 

Specifični cilj 4c4 
Povećanje učinkovitosti 
sustava javne rasvjete 

20.000.000 € 

Investicijski prioritet 4d  
Razvoj i provedba pametnih 
sustava distribucije koji 
djeluju pri niskim i srednjim 
razinama napona 

Specifični cilj 4d1 
Pilot projekt uvođenja 
naprednih mreža 
 

20.000.000 € 20.000.000 € 

Prioritetna os 5: Klimatske promjene i upravljanje 
rizicima 

Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 5: 
245.396.147  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet  5a 
Podupiranje ulaganja za 
prilagodbu na klimatske 
promjene,  uključujući 
pristupe temeljene na 
ekosustavu  

Specifični cilj 5a1 
Poboljšanje praćenja, 
predviđanja i planiranja 
mjera prilagodbe 
klimatskim promjenama 

30.396.147 € 30.396.147 € 

Investicijski prioritet  5b 
Promicanje ulaganja koja se 
odnose na posebne rizike, 
osiguranje otpornosti na 
katastrofe i razvoj sustava 
za upravljanje katastrofama 

Specifični cilj 5b1 
Jačanje sustava  
upravljanja katastrofama 

215.000.000 € 215.000.000 € 
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Prioritetna os 6: Zaštita okoliša i održivost resursa 
Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 6: 
1.987.360.608  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet 6c  
Očuvanje, zaštita, 
promicanje i razvoj prirodne 
i kulturne baštine 

Specifični cilj 6c1 
Povećanje zapošljavanja i 
turističkih izdataka kroz 
unaprjeđenje kulturne 
baštine 

128.351.269 € 

238.020.392 € 
Specifični cilj 6c2 
Povećanje atraktivnosti, 
edukativnog kapaciteta i 
održivog upravljanja 
odredištima prirodne 
baštine 

109.669.123 € 

Investicijski prioritet    6e 
Aktivnosti kojima se 
poboljšava urbani okoliš, 
revitalizacija gradova, 
obnova i dekontaminacija 
nekadašnjeg industrijskog 
zemljišta 
 (uključujući 
prenamijenjena područja), 
smanjenje zagađenja zraka i 
promocija mjera za 
smanjenje buke 

Specifični cilj 6e1 
Poboljšanje sustava 
upravljanja i praćenja 
kvalitete zraka sukladno 
Uredbi 2008/50/EZ 

20.000.000 € 

100.000.000 € 
Specifični cilj 6e2 
Obnova brownfield 
lokacija (bivša vojna i/ili 
industrijska područja) 
unutar ITU 

80.000.000 € 

Investicijski prioritet  6i 
Ulaganje u sektor otpada 
kako bi se ispunili zahtjevi 
pravne stečevine Unije u 
području okoliša i 
zadovoljile potrebe koje su 
utvrdile države članice za 
ulaganjem koje nadilazi te 
zahtjeve   

Specifični cilj 6i1 
Smanjena količina 
otpada koji se odlaže na 
odlagališta 

475.000.000 € 475.000.000 € 

Investicijski prioritet  6ii 
Ulaganje u vodni sektor 
kako bi ispunili zahtjevi 
pravne stečevine Unije u 
području okoliša i 
zadovoljile potrebe koje su 
utvrdile države članice za 
ulaganjem koje nadilazi te 
zahtjeve   

Specifični cilj 6ii1 
Unapređenje javnog 
vodoopskrbnog sustava  
sa svrhom osiguranja 
kvalitete i sigurnosti 
usluga opskrbe pitkom 
vodom 

1.049.340.216 €  
(specifični ciljevi 6ii1 

i 6ii2) 
1.049.340.216€   

Specifični cilj 6ii2 
Razvoj sustava 
prikupljanja i obrade 
otpadnih voda s ciljem 
doprinosa poboljšanju 
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stanja voda 

Investicijski prioritet  6iii 
Zaštita i obnova biološke 
raznolikosti i tla te 
promicanje eko usluga, 
uključujući NATURA 2000 i 
„zelenu“ infrastrukturu 

Specifični cilj 6iii1 
Poboljšano znanje o 
stanju bioraznolikosti 
kao temelja za  
učinkovito praćenje i 
upravljanje 
bioraznolikošću 

21.000.000 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

125.000.000  € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Specifični cilj 6iii2 
Uspostava okvira za 
održivo upravljanje 
bioraznolikošću 
(primarno Natura 2000) 

54.000.000 € 

Specifični cilj 6iii3 
Razminiranje, obnova i 
zaštita šuma i šumskog 
zemljišta u zaštićenim i 
Natura 2000 područjima 

50.000.000 € 

Prioritetna os 7: Povezanost i mobilnost   
Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 7: 
1.310.205.755 € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet 7a 
Podupiranje multimodalnog 
jedinstvenog europskog 
prometnog prostora 
ulaganjem u TEN-T 

Specifični cilj  7a1 
Unaprjeđenje cestovne 
mreže TEN-T i pristupa 
cestovnoj mreži TEN-T 
 

330.000.000 € 

 
 
 

330.000.000 € 
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Investicijski prioritet 7b 
Poboljšavanje regionalne 
mobilnosti povezivanjem 
sekundarnih i tercijarnih 
čvorišta s infrastrukturom 
TEN-T-a, uključujući 
multimodalna čvorišta 

 
Specifični cilj 7b1 
Poboljšanje cestovne 
sigurnosti u dijelovima s 
visokom razinom 
mješovitog prometa 

70.000.000 € 70.000.000 € 

Investicijski prioritet 7i 
Podupiranje multimodalnog 
jedinstvenog europskog 
prometnog prostora 
ulaganjem u TEN-T 

Specifični cilj 7i1 
Povećanje teretnog 
prometa na unutarnjim 
vodnim putovima 

60.000.000 € 60.000.000 €  

Investicijski prioritet 7ii 
Razvoj i unapređenje 
prometnih sustava 
prihvatljivih za okoliš, i 
prometni sustavi sa niskim 
emisijama CO2, uključujući 
unutarnje plovne putove i 
pomorski prijevoz, luke, 
multimodalne veze i 
aerodromsku 
infrastrukturu, radi 
promicanja održive 
regionalne i lokalne 
mobilnosti 

Specifični cilj 7ii1 
Poboljšanje dostupnosti 
naseljenih otoka za 
njihove stanovnike 

80.000.000 € 

350.000.000 €   
Specifični cilj 7ii2 
Povećanje broja putnika 
u javnom prijevozu 

170.000.000 € 

Specifični cilj 7ii3 
Poboljšanje dostupnosti 
Dubrovnika zrakom 

100.000.000 € 

Investicijski prioritet 7iii 
Razvoj i obnova 
sveobuhvatnih, 
visokokvalitetnih i 
interoperabilnih željezničkih 
sustava te promicanje 
mjera za smanjenje buke 

Specifični cilj 7iii1 
Povećanje uporabe i 
važnosti željezničke 
mreže 

500.205.755 € 

 
 
 
 
 
500.205.755 € 
 
 
 
 
 
 

Prioritetna os 8: Socijalno uključivanje i zdravlje 
Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 8: 
356.500.000  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 
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Investicijski prioritet 9a 
Ulaganje u zdravstvenu i 
socijalnu infrastrukturu što 
pridonosi nacionalnom, 
regionalnom i  lokalnom 
razvoju, smanjujući 
nejednakosti u smislu  
zdravstvenog statusa,  
promičući socijalnu 
uključenost, kulturne i  
rekreativne usluge te 
prelazak s institucijske skrbi 
na skrb u zajednici           

Specifični cilj  9a1 
Poboljšanje pristupa 
primarnoj i hitnoj 
zdravstvenoj zaštiti, s 
fokusom na udaljena i  
deprivirana područja 

45.000.000 € 

256.500.000 € 

Specifični cilj  9a2 
Poboljšanje učinkovitosti 
i dostupnosti bolničkog 
liječenja  

105.000.000 € 

Specifični cilj  9a3 
Promicanje socijalne 
uključenosti i smanjenje 
nejednakosti kroz 
poboljšani pristup 
socijalnim uslugama te 
prelazak s institucionalne 
skrbi na skrb u zajednici  
putem poboljšane 
socijalne infrastrukture 

86.500.000 € 

Specifični cilj 9a4 
Provedba pilot aktivnosti 
koje imaju za cilj 
promociju socijalne 
uključenosti i smanjenje 
siromaštva ratnih 
veterana i civilnih žrtava 
Domovinskog rata 

20.000.000 € 

Investicijski prioritet 9b 
Pružanje podrške fizičkoj, 
gospodarskoj i socijalnoj 
obnovi ugroženih zajednica 
u urbanim i ruralnim 
područjima 

Specifični cilj  9b1 
Održiva fizička, socijalna i 
gospodarska regeneracija 
pet depriviranih pilot 
područja s ciljem 
smanjenja socijalnih 
nejednakosti, 
isključenosti i siromaštva 

100.000.000 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100.000.000 € 
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Prioritetna os 9: Obrazovanje, vještine i cjeloživotno 
učenje 

Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 9: 
270.914.791  € 

Ukupna alokacija 
za investicijske 

prioritete 

Investicijski prioritet 10a 
Ulaganje u obrazovanje, 
vještine i cjeloživotno 
učenje kroz razvoj 
infrastrukture za 
obrazovanje i 
osposobljavanje  

Specifični cilj 10a1 
Razvoj digitalno zrelih 
škola  koje su spremne za 
korištenje potencijala 
informacijsko 
komunikacijske 
tehnologije u 
obrazovanju i razvoju 
vještina 21. stoljeća, 
potrebnih na tržištu rada  

102.914.791€ 

270.914.791  € 

Specifični cilj 10a2 
Modernizacija, 
unapređenje i povećanje 
infrastrukture smještaja 
u visokom obrazovanju s 
ciljem poboljšanja 
pristupa visokom 
obrazovanju te završetak 
studija za studente u 
nepovoljnom položaju 

105.000.000 € 

Specifični cilj 10a3 
Povećanje relevantnosti 
strukovnog obrazovanja 
kroz poboljšanje uvjeta 
za stjecaje praktičnih 
vještina u ciljanim 
sektorima srednjeg 
strukovnog obrazovanja 
s ciljem postizanja veće 
zapošljivosti učenika 
srednjeg strukovnog 
obrazovanja 

63.000.000 € 

Prioritetna os 10:  Tehnička pomoć   
Ukupna alokacija 
za Prioritetnu os 10: 
236.112.612  € 

Ukupna alokacija 
za prioritetnu os 

Za Tehničku pomoć ne 
postoje investicijski 

prioriteti 

Specifični cilj  TA1 
Osiguranje odgovarajućih 
i učinkovitih ljudskih 
resursa za  provedbu 
operativnih programa 

78.704.204 € 236.112.612  € 
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Specifični cilj  TA2 
Podrška učinkovitoj 
provedbi, praćenju i 
evaluaciji programa  

78.704.204 € 

Specifični cilj  TA3 
Podrška informiranju  
javnosti i podizanju 
kapaciteta potencijalnih 
korisnika za pripremu 
projekata i njihovu 
provedbu 

78.704.204 € 

 
Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. 
 

Prioritetna os 1: Zapošljavanje i mobilnost radne snage  

Ukupna alokacija za prioritetnu os 1: 

532.933.273 

Alokacija za 
specifični cilj 

Alokacija za 
investicijski 
prioritet 

Investicijski prioritet 8.i: 

Pristup zapošljavanju za 
osobe koje traže posao i 
neaktivne osobe, uključujući 
one koji su dugotrajno 
nezaposleni i one koji su 
daleko od tržišta rada, kao i 
provedbom lokalnih 
inicijativa za zapošljavanje i 
potpore za mobilnost radne 
snage 

Specifični cilj 8.i.1: 

Povećanje zapošljavanja 
nezaposlenih osoba, 
posebice dugotrajno 
nezaposlenih i osoba čije 
vještine ne odgovaraju 
potrebama tržišta rada 

101.879.135 

 

250.085.369 

Specifični cilj 8.i.2: 

Povećanje održivog 
samozapošljavanja 
nezaposlenih osoba, 
posebice žena 

128.486.234 

Specifični cilj 8.i.3: 

Očuvanje radnih mjesta, 
zadržavanje u zaposlenju 
radnika koji su proglašeni 
viškom te jačanje brzog 
ponovnog zapošljavanja 
osoba koje su postale 
nezaposlene nakon što su 
proglašene viškom 

19.720.000 

Investicijski prioritet 8.ii 
(YEI): 

Održiva integracija mladih 
na tržište rada, posebno 
onih koji nisu zaposleni, ne 

Specifični cilj 8.ii.1 (YEI): 

Povećanje zapošljavanja i 
brze integracije NEET 
skupine kroz Inicijativu za 
zapošljavanje mladih na 

132.354.288 201.010.904 
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obrazuju se niti 
osposobljavaju, uključujući 
mlade koji su izloženi riziku 
od socijalne isključenosti i 
mlade iz marginaliziranih 
zajednica, uključujući 
provedbom Garancije za 
mlade 

tržište rada 

Investicijski prioritet 8.ii 
(ESF): 

Održiva integracija mladih 
na tržište rada, posebno 
onih koji nisu zaposleni, ne 
obrazuju se niti 
osposobljavaju, uključujući 
mlade koji su izloženi riziku 
od socijalne isključenosti i 
mlade iz marginaliziranih 
zajednica, uključujući 
provedbom Garancije za 
mlade 

Specifični cilj 8.ii.1 (ESF): 

Povećanje zapošljavanja i 
integracije dugotrajno 
nezaposlenih iz NEET 
skupine na tržište rada i za 
sve iz NEET skupine od 
2019. godine 68.656.616 

Investicijski prioritet 8.vii: 

Modernizacija ustanova 
tržišta rada kao što su javne 
i privatne službe za 
zapošljavanje te bolja 
usklađenost s potrebama 
tržišta rada, uključujući 
putem djelovanja koja 
povećavaju transnacionalnu 
mobilnost radne snage, kao i 
putem programa mobilnosti, 
te bolja suradnja institucija i 
relevantnih dionika 

Specifični cilj 8.vii.1: 

Jačanje kapaciteta lokalnih 
partnerstava za 
zapošljavanje i povećanje 
zaposlenosti najranjivijih 
skupina na lokalnim 
tržištima rada 

16.320.000 

81.837.000 

Specifični cilj 8.vii.2: 

Povećanje dostupnosti i 
kvalitete javno dostupnih 
informacija i usluga na 
tržištu rada, uključujući 
mjere APZ 

65.517.000 

Prioritetna os 2: Socijalno uključivanje  

Ukupna alokacija za prioritetnu os 2: 

328.000.000 

Alokacija za 
specifični cilj 

Alokacija za 
investicijski 
prioritet 

Investicijski prioritet 9.i: 

Aktivna uključenost, 
uključujući s ciljem 
promicanja jednakih 
mogućnosti te aktivnog 
sudjelovanja i poboljšanja 
zapošljivosti 

Specifični cilj 9.i.1: 

Borba protiv siromaštva i 
socijalne isključenosti kroz 
promociju integracije na 
tržište rada i socijalne 
integracije ranjivih skupina, 
i borba protiv svih oblika 
diskriminacije 

96.000.000 
116.000.000 

Specifični cilj 9.i.2: 20.000.000 
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Jačanje aktivnog 
uključivanja kroz 
implementaciju 
integriranih projekata za 
obnovu 5 nerazvijenih pilot 
područja 

Investicijski prioritet 9.iv: 

Poboljšanje pristupa 
pristupačnim, održivim i 
visokokvalitetnim uslugama, 
uključujući usluge 
zdravstvene skrbi i socijalne 
usluge od općeg interesa 

Specifični cilj 9.iv.1: 

Održivo poboljšanje 
pristupa zdravstvenoj skrbi 
u nerazvijenim područjima 
i za ranjive skupine te 
promocija zdravlja 

45.000.000 

180.000.000 Specifični cilj 9.iv.2: 

Poboljšanje pristupa 
visokokvalitetnim 
socijalnim uslugama, 
uključujući podršku 
procesu 
deinstitucionalizacije 

135.000.000 

Investicijski prioritet 9.iv: 

Promicanje društvenog 
poduzetništva i strukovne 
integracije u društvenim 
poduzećima te socijalne 
ekonomije i ekonomije 
solidarnosti radi olakšavanja 
pristupa zapošljavanju 

Specifični cilj 9.v.1: 

Povećanje broja i održivosti 
društvenih poduzeća i 
njihovih zaposlenika 32.000.000 32.000.000 

Prioritetna os 3: Obrazovanje i cjeloživotno učenje  

Ukupna alokacija za prioritetnu os 3: 

450.000.000 

Alokacija za 
specifični cilj 

Alokacija za 
investicijski 
prioritet 

Investicijski prioritet 10.ii: 

Poboljšanje kvalitete i 
učinkovitosti tercijarnog i 
ekvivalentnog obrazovanja 
te pristupa njemu radi 
povećanja sudjelovanja u 
njemu i njegova stjecanja, 
posebno za skupine u 
nepovoljnom položaju 

Specifični cilj 10.ii.1: 

Poboljšanje kvalitete, 
relevantnosti i učinkovitosti 
visokog obrazovanja 

110.000.000 

205.000.000 
Specifični cilj 10.ii.2: 

Povećanje stope stečenog 
visokog obrazovanja 

45.000.000 

Specifični cilj 10.ii.3: 

Poboljšanje uvjeta rada za 
hrvatske istraživače 

50.000.000 

Investicijski prioritet 10.iii: 

Povećanje jednakog pristupa 
cjeloživotnom učenju za sve 
dobne skupine u formalnom, 
neformalnom i informalnom 

Specifični cilj 10.iii.1: 

Omogućavanje boljeg 
pristupa obrazovanju 
učenicima u nepovoljnom 
položaju u pred-

40.000.000 160.000.000 
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okruženju, unapređenje 
znanja, vještina i 
kompetencija radne snage, 
promicanje fleksibilnih 
načina učenja, između 
ostalog profesionalnim 
savjetovanjem i 
potvrđivanjem stečenih 
kompetencija 

tercijarnom obrazovanju 

Specifični cilj 10.iii.2: 

Promicanje pristupa 
cjeloživotnom učenju kroz 
unapređivanje ključnih 
kompetencija studenata, te 
primjenu informacijskih i 
komunikacijskih 
tehnologija u poučavanju i 
učenju 

70.000.000 

Specifični cilj 10.iii.3: 

Poboljšanje obrazovnog 
sustava za odrasle i 
unapređenje vještina i 
kompetencija odraslih 
polaznika 

50.000.000 

Investicijski prioritet 10.iv: 

Poboljšanje značaja 
obrazovnih sustava i sustava 
osposobljavanja za tržište 
rada, olakšavanje prijelaza iz 
škole na posao, jačanje 
sustava strukovnog 
obrazovanja i 
osposobljavanja te njihove 
kvalitete, između ostalog 
mehanizmima za 
predviđanje vještina, 
prilagodbom nastavnih 
planova i programa te 
uvođenjem i razvojem 
sustava učenja koji se 
temelje na radu, uključujući 
dualne sustave učenja i 
programe naukovanja 

Specifični cilj 10.iv.1: 

Modernizacija ponude 
strukovnog obrazovanja te 
podizanje njegove kvalitete 
radi povećanja zapošljivosti 
učenika kao i mogućnosti 
za daljnje obrazovanje 

85.000.000 85.000.000 

Prioritetna os 4: Dobro upravljanje 

Ukupna alokacija za prioritetnu os 4: 

191.276.944 

Alokacija za 
specifični cilj 

Alokacija za 
investicijski 
prioritet 

Investicijski prioritet 11.i: 

Ulaganje u institucionalne 
kapacitete te u učinkovitost 
javnih uprava i javnih usluga 
na nacionalnoj, regionalnoj i 
lokalnoj razini s ciljem 
reformiranja, boljeg 
uređivanja i dobrog 

Specifični cilj 11.i.1: 

Povećanje djelotvornosti i 
kapaciteta u javnoj upravi 
kroz poboljšanje pružanja 
usluga i upravljanja 
ljudskim potencijalima 

88.076.944 

109.976.944 

Specifični cilj 11.i.2: 

Unapređenje kapaciteta i 
21.900.000 
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upravljanja funkcioniranja pravosuđa 
kroz poboljšanje 
upravljanja i kompetencija 

Investicijski prioritet 11.ii: 

Izgradnja kapaciteta za sve 
dionike koji osiguravaju 
obrazovanje, cjeloživotno 
obrazovanje, 
osposobljavanje te 
zapošljavanje i socijalne 
politike, uključujući uz 
pomoć sektorskih i 
teritorijalnih paktova radi 
omogućavanja reformi na 
nacionalnoj, regionalnoj i 
lokalnoj razini 

Specifični cilj 11.ii.1: 

Razvoj kapaciteta 
organizacija civilnog 
društva, osobito udruga i 
socijalnih partnera, te 
jačanje civilnog i socijalnog 
dijaloga radi boljeg 
upravljanja 

81.300.000 81.300.000 

Prioritetna os 5: Tehnička pomoć 

Ukupna alokacija za prioritetnu os 5: 

80.000.000 

Ukupna alokacija 
za specifični cilj 

Ukupna alokacija 
za tehničku 
pomoć 

 Specifični cilj 1: 

Osiguranje učinkovite 
pripreme, upravljanja, 
provedbe, praćenja, 
vrednovanja i kontrole 
Operativnog programa 

50.000.000 

80.000.000 

Specifični cilj 2: 

Podrška potencijalnim 
korisnicima i regionalnim 
dionicima u uspješnom 
prijavljivanju i provedbi ESF 
projekata jačanjem 
njihovih kapaciteta i 
razvijanjem kvalitetne 
zalihe budućih projekata 

20.000.000 

Specifični cilj 3: 

Podrška komunikacijskim 
aktivnostima u svrhu 
djelotvorne provedbe 
Komunikacijske strategije i 
osiguranje kvalitetnog 
informiranja potencijalnih 
korisnika i voditelja 
projekata o mogućnostima 
i uvjetima financiranja u 
okviru Operativnog 
programa 

10.000.000 
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